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Стратегічні цілі розвитку міста Хмельницького  
 

Стратегія розвитку міста Хмельницького до 2025 року (далі - Стратегія розвитку міста) 

встановлює довгострокові завдання економічного, соціального, культурного розвитку міста, 

досягнення високого рівня задоволення мешканців умовами проживання у місті, комфорту, безпеки 

та соціального захисту в умовах екологічно чистого середовища. 

Мета Стратегії розвитку міста полягає у формуванні комплексної системи заходів, які 

забезпечать досягнення Бачення міста Хмельницького у 2025 році, як міста комфортного для 

проживання, екологічно чистого, з сучасною архітектурою, культурою, енергоефективною 

інфраструктурою, сприятливого для легкого ведення бізнесу, динамічного розвитку економіки та 

новітніх технологій. 

Місто Хмельницький прагне посісти провідне місце серед міст України щодо добробуту 

мешканців, комфортності проживання та розвитку економіки завдяки: 

 розвитку промислового комплексу, який має бути конкурентоспроможним та 

позиціонуватиме місто як економічний центр Хмельницької області;  

 активному залученню інвестицій в економіку та інфраструктуру міста;  

 сприянню впровадженню інновацій;  

 створенню сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу; 

 впровадженню ефективних інструментів місцевого економічного розвитку, які базуються 

на ефективній співпраці та партнерстві влади, громади та бізнесу; 

  активному залученню до управління містом молоді та розвитку духовного і творчого 

потенціалу населення; 

  розвитку трудових ресурсів;  

 розвитку інфраструктури міста на основі впровадження проєктів енергоефективності та 

енергозбереження; поліпшенню стану навколишнього природного середовища. 

Стратегія розвитку міста фокусує зусилля влади, бізнесу та місцевої громади на розбудові 

перспективних точок економічного зростання, бачення яких ґрунтується на  розумінні сучасних 

глобальних трендів розвитку та реалістичній оцінці власного потенціалу міста.  

Стратегія розвитку міста задає пріоритетні напрямки розвитку міста, такі як: екологічна та 

енергетична безпека, створення робочих місць та інноваційний розвиток економіки,  соціальна 

захищеність, високий рівень освіти та медицини, зручна та безпечна інфраструктура, сучасна 

культура та розвиток спорту, ефективне управління містом та налагодження партнерських відносин 

між владою, громадськістю та бізнесом. 

Стратегією розвитку міста визначено 3 стратегічні сфери розвитку міста Хмельницького: 

А. Місто-підприємець. 

В.  Комфортне та безпечне місто.  

С. Відповідальне місто. 

Стратегія розвитку міста визначає конкретні пакети першочергових дій та закладає основи для 

розробки цільових програм, щорічних програм економічного і соціального розвитку, інвестиційних 

проєктів, спрямованих на покращення усіх важливих сфер життєдіяльності міста, а також 

вирішення питань місцевого значення, що знаходяться у фокусі уваги громади.  

Реалізацію Стратегії розвитку міста передбачено у два етапи: 2017-2020 та 2021-2025 роки. 

План дій з реалізації Стратегії розвитку міста Хмельницького на 2021-2025 роки (далі – План 

дій на 2021-2025 роки) є базою для середньострокового бюджетного планування.  

План дій на 2021-2025 роки сформовано з метою забезпечення неухильного виконання 

відповідальними виконавцями визначених стратегічних та оперативних цілей розвитку міста за 

сферами розвитку, визначеними Стратегією розвитку міста.  
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Методологія та процес підготовки Плану дій з реалізації Стратегії 

розвитку міста Хмельницького на 2021-2025 роки 

 
План дій з реалізації Стратегії розвитку міста Хмельницького на 2021-2025 роки (далі – План 

дій на 2021-2025 роки) розроблено відповідно до Закону України «Про засади державної 

регіональної політики» із урахуванням Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, 

затверджених Указом Президента України від 30.09.2019 р. №722/2019, Порядку розроблення 

регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та 

оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 р. №932. 

План дій на 2021-2025 роки узгоджується з Державною стратегією регіонального розвитку 

на 2021-2027 роки, Стратегією розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки,  Планом заходів 

з реалізації Стратегії розвитку Хмельницької області на 2021-2023 роки.  

У ході процесу підготовки Плану дій на 2021-2025 роки використовувалися методологічні 

підходи та інструменти для стратегічного і оперативного планування, що застосовуються у країнах 

ЄС із врахуванням особливостей України. 

Стратегічні цілі, визначені у Стратегії розвитку міста Хмельницького до 2025 року, буде 

реалізовано через систему операційних цілей. 

 

Сфера розвитку А. Місто-підприємець. 

Стратегічна ціль А.1. Розвиток діалогу та довіри між бізнесом і владою. 

Операційні цілі: 
А.1.1. Налагодження координації дій між містом та областю у стимулюванні `економічного 

зростання. 

А.1.2. Стимулювання реалізації проектів, заснованих на партнерстві бізнесу і влади. 

А.1.3. Налагодження механізмів зворотного зв'язку у діалозі бізнесу та влади. 

Стратегічна ціль А.2. Легкість ведення бізнесу. 

Операційні цілі: 
А.2.1. Дебюрократизація дозвільної системи та наближення її до міжнародних критеріїв 

Світового Банку «DoingBusiness». 

А.2.2. Створення інноваційної системи підтримки бізнесу. 

А.2.3. Впровадження програми підтримки підприємців-початківців. 

Стратегічна ціль А.3. Формування простору інвестиційного партнерства. 

Операційні цілі: 

А.3.1. Створення сприятливого інвестиційного клімату та сучасної інфраструктури 

підтримки та супроводження інвесторів. 

А.3.2. Розвиток системи муніципального маркетингу та брендингу. 

Стратегічна ціль А.4. Розбудова точок економічного зростання. 

Операційні цілі: 

А.4.1. Формування екосистеми інновацій у промисловості. 

А.4.2. Формування екосистеми IT-сектору та креативних галузей економіки. 

А.4.3. Формування екосистеми сфери послуг, включаючи логістику та торгівлю. 

А.4.4. Формування екосистеми легкої та агропереробної промисловості. 

Стратегічна ціль А.5. Розвиток експортного потенціалу. 

Операційні цілі: 

А.5.1. Створення інфраструктури підтримки місцевого експорту. 

А.5.2. Підтримка виходу місцевих підприємств на зовнішні ринки (у тому числі на основі 

розвитку системи муніципального маркетингу та брендингу). 
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Сфера розвитку В.  Комфортне та безпечне місто. 

Стратегічна ціль В.1. Розумне управління містом. 

Операційні цілі: 
В.1.1. Запровадження електронного урядування в місті. 

В.1.2. Налагодження комунікації з мешканцями міста «Єдиний комунікаційний канал». 

Стратегічна ціль В.2. Розумні містобудування та інфраструктура. 

Операційні цілі: 
В.2.1. Створення сприятливих умов для залучення інвестицій у розбудову міста. 

В.2.2. Розвиток інфраструктури та інженерних комунікацій у відповідності до сучасних 

європейських критеріїв і норм енергоефективного будівництва. 

Стратегічна ціль В.3. Створення зручної та сучасної транспортної інфраструктури. 

Операційні цілі: 

В.3.1. Удосконалення дорожньо-транспортної інфраструктури. 

В.3.2. Покращення якості та доступності транспортних послуг. 

В.3.3. Впровадження SMART- рішень в управлінні міською транспортною системою. 

Стратегічна ціль В.4. Місто якісних та доступних послуг. 

Операційні цілі: 
В.4.1. Покращення якості та доступності сучасних медичних послуг, впровадження SMART 

– рішень в сфері надання медичних послуг. 

В.4.2. Інноваційний розвиток системи освіти та науки. 

В.4.3. Удосконалення системи управління житловим фондом. 

Стратегічна ціль В.5. Молодіжне місто сучасної культури, мистецтва та спорту. 

Операційні цілі: 
В.5.1. Створення нових майданчиків у культурно-мистецькому просторі міста. 

В.5.2. Розвиток різних напрямів сучасного мистецтва та їх промоція. 

В.5.3. Розвиток сучасної спортивної інфраструктури та залучення молоді до регулярних 

занять фізичною культурою і спортом. 

 

Сфера розвитку С. Відповідальне місто. 

Стратегічна ціль С.1. Місто енергетичної ефективності та незалежності. 

Операційні цілі: 

С.1.1. Реалізація Плану дій сталого енергетичного розвитку міста на 2016-2025 роки.  

С.1.2. Стимулювання впровадження сучасних енергозберігаючих технологій та SMART – 

рішень. 

С.1.3. Форсування використання відновлюваних та альтернативних джерел енергії. 

Стратегічна ціль С.2. Екологічно чисте місто. 

Операційні цілі: 

С.2.1. Забезпечення чистоти водойм, повітря та території міста. 

С.2.2. Озеленення міста. 

С.2.3. Формування свідомого ставлення мешканців до стану довкілля. 

Стратегічна ціль С.3. Місто соціальної відповідальності та соціальних інновацій. 

Операційні цілі: 

С.3.1. Підвищення рівня надання соціальних послуг і соціального захисту населення, 

надання соціальних послуг за принципом “Єдиного вікна”. 

С.3.2. Підтримка розвитку соціального підприємництва. 

С.3.3. Розвиток освітніх інституцій, що впроваджують програми інклюзивної освіти. 
 

Виконавчими органами міської ради, комунальними підприємствами міста, враховуючи 

результати реалізації проєктів, які виконуються у рамках реалізації Плану дій з реалізації Стратегії 

розвитку міста Хмельницького на 2017-2020 роки, розроблено 75 проєктів, у яких зазначено цілі, 

стислий опис проблем, на вирішення яких вони спрямовані, очікувані результати від їх 

http://www.khmelnytsky.com/pdf/PDSER-Khmelnytsky.pdf
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реалізації, економічна ефективність, соціальний та екологічний вплив, терміни реалізації, 

джерела фінансування, ключові учасники реалізації проєктів. 

Запропоновані проєкти та заходи проаналізовані та обговорені на засіданнях робочої групи, 

створеної розпорядженням міського голови від 16.06.2020 р. №139-р, до складу якої увійшли на 

паритетних засадах науковці, представники влади, бізнесу та громадських організацій. 

На основі пропозицій та проєктних ідей сформовано технічні завдання, які розподілено за 

трьома стратегічними сферами розвитку, та сформовано Каталог проєктів. 

Проєкти базуються на ощадливому ставленні до навколишнього природного середовища та 

мінімізації шкоди довкіллю. 

Під час формування проєкту Плану дій на 2021-2025 роки вивчались можливі джерела 

фінансування та реальність залучення для його виконання необхідних ресурсів. Впровадження 

проєктів передбачається за рахунок коштів міського та державного бюджетів; власних коштів 

підприємств; коштів інвесторів, міжнародної технічної допомоги та міжнародних фінансових 

організацій; інших джерел, не заборонених законодавством. 
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Співвідношення стратегічних та операційних цілей з проєктами 
 

 

 Сфера розвитку А. Місто-підприємець 

 

 

Стратегічні цілі Операційні цілі Проєкти 

Стратегічна ціль А.1.  

Розвиток діалогу та 

довіри між бізнесом і 

владою 

 

А.1.1.Налагодження 

координації дій між містом 

та областю у стимулюванні 

економічного зростання 

Співпраця з Агенцією 

регіонального розвитку 

Хмельницької області  

 

А.1.2.Стимулювання 

реалізації проектів, 

заснованих на партнерстві 

бізнесу і влади 

Сприяння в отриманні доступу до 

фінансових ресурсів суб’єктами 

підприємництва 

Допомога в отриманні фінансово-

кредитних та грантових ресурсів 

Навчання основам підприємництва 

у школах за підтримки місцевого 

бізнесу 

А.1.3.Налагодження 

механізмів зворотного зв'язку 

у діалозі бізнесу та влади 

Ефективне функціонування 

дорадчо-консультативного органу з 

питань розвитку підприємництва 

Виявлення нагальних проблемних 

питань у діяльності підприємств 

міста та шляхів їх вирішення через 

співпрацю з міською владою 

Визначення потреби у робітничих 

кадрах міста з метою формування 

регіонального замовлення 

Проєкт «Купуй Хмельницьке!» 

Стратегічна ціль А.2.  

Легкість ведення 

бізнесу 

 

А.2.1.Дебюрократизація 

дозвільної системи та 

наближення її до 

міжнародних критеріїв 

Світового Банку “Doing 

Business” 

Впровадження електронного 

врядування для якісного надання 

адміністративних послуг 

А.2.2. Створення 

інноваційної системи 

підтримки бізнесу 

Забезпечення ефективної роботи 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

Забезпечення ефективної роботи 

центру підтримки інновацій та 

підприємництва iHUB 

Підтримка інформаційно-

консультаційного ресурсу для 

бізнесу 

Навчальна програма «Школа 

молодого підприємця» 
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А.2.3. Впровадження 

програми підтримки 

підприємців-початківців 

Проведення конкурсного відбору 

підприємницьких бізнес  ініціатив 

(ідей), стартапів 

Стратегічна ціль А.3.  

Формування простору 

інвестиційного 

партнерства 

 

А.3.1. Створення 

сприятливого інвестиційного 

клімату та сучасної 

інфраструктури підтримки та 

супроводження інвесторів 

Налагодження ефективної системи 

супроводу інвестора 

Розробка промоційних матеріалів 

та презентацій щодо можливостей 

інвестування у місті 

Хмельницькому 

А.3.2. Розвиток системи 

муніципального маркетингу 

та брендингу 

Промоційна підртимка розвитку 

бренду міста 

Стратегічна ціль А.4.  

Розбудова точок 

економічного 

зростання 

А.4.1. Формування 

екосистеми інновацій у 

промисловості 

Індустріальний парк 

«Хмельницький» 

А.4.2. Формування екосистеми 

IT-сектору та креативних 

галузей економіки 

Сприяння розвитку ІТ-сектору 

А.4.3. Формування 

екосистеми сфери послуг, 

включаючи логістику та 

торгівлю 

Розвиток інфраструктури ринків 

Підтримка місцевих 

товаровиробників 

Співпраця з Хмельницькою 

обласною радою щодо відкриття 

Міжнародного аеропорту 

«Хмельницький» та створення 

інтермодального торговельно-

логістичного хабу 

А.4.4. Формування 

екосистем легкої та 

агропереробної 

промисловості 

Підтримка кластерних ініціатив та 

інших об’єднань 

Сприяння в організації проведення 

fashion-фестивалів, показів 

Стратегічна ціль А 5.  

Розвиток експортного 

потенціалу 

 

А.5.1. Створення 

інфраструктури підтримки 

місцевого експорту 

Проведення міжнародного Форуму 

економічного розвитку 

Хмельницького 

Співпраця та сприяння роботі 

Центру інформаційної підтримки 

бізнесу 

А.5.2. Підтримка виходу 

місцевих підприємств на 

зовнішні ринки (у тому числі 

на основі розвитку системи 

муніципального маркетингу 

та брендингу) 

Впровадження маркетингової 

стратегії проєкту «Купуй 

Хмельницьке» 

Сприяння участі місцевих 

виробників у виставково-

ярмаркових заходах 
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         Сфера розвитку В. Комфортне та безпечне місто   

 

Стратегічні цілі Операційні цілі Проєкти 

Стратегічна ціль В.1.  

Розумне управління 

містом 

 

В.1.1. Запровадження 

електронного урядування в 

місті 

Е_урядування 

Відкритий офіс 

Цифрова трансформація та 

розвиток розумного міста  

В.1.2. Налагодження 

комунікації з мешканцями 

міста “Єдиний 

комунікаційний канал” 

Безпечне місто через 

цифровізацію муніципального 

простору  

Стратегічна ціль В.2.  

Розумні 

містобудування та 

інфраструктура 

 

В.2.1. Створення 

сприятливих умов для 

залучення інвестицій у 

розбудову міста 

Сучасна та прозора містобудівна 

документація 

Покращення естетичного  вигляду 

міста 

В.2.2. Розвиток 

інфраструктури та 

інженерних комунікацій у 

відповідності до сучасних 

європейських критеріїв і 

норм енергоефективного 

будівництва 

Будівництво навчальних 

закладів, реконструкція та 

добудова існуючих закладів 

Модернізація теплових мереж  

Будівництво та реконструкція 

центральних теплових пунктів 

під котельні для гарячого 

водопостачання  

Реконструкція та модернізація 

котелень  

Будівництво другої черги 

водогону від с. Чернелівка  

Реконструкція та переобладнання 

артезіанських свердловин №№ 

6а, 9, 17 

Реконструкція головної 

каналізаційної насосної станції 

на вул. Трудовій, 6Б 

Реконструкція системи 

водопостачання міста 

Будівництво мереж 

водопостачання та 

водовідведення у мікрорайонах 

міста 

Стратегічна ціль В.3.  

Створення зручної та 

В.3.1. Удосконалення 

дорожньо-транспортної 

інфраструктури 

Будівництво автошляхів, доріг 

Реконструкція та капітальний 

ремонт доріг 
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сучасної транспортної 

інфраструктури 

Будівництво заїзних кишень та 

облаштування зупинок 

громадського транспорту, 

будівництво тротуарів і 

пішохідних доріжок 

Реформування системи 

паркування на території міста 

В.3.2. Покращення якості та 

доступності транспортних 

послуг 

Вдосконалення транспортної 

мережі міста та оновлення 

рухомого складу  

В.3.3. Впровадження 

SMART- рішень в управлінні 

міською транспортною 

системою 

Ефективна система управління 

транспортною мережею міста 

Стратегічна ціль В.4.  

Місто якісних та 

доступних послуг 

 

В.4.1. Покращення якості та 

доступності сучасних 

медичних послуг, 

впровадження SMART – 

рішень в сфері надання 

медичних послуг 

Покращення якості та 

доступності сучасних медичних 

послуг 

Інформаційні технології в 

охороні здоров’я 

В.4.2. Інноваційний розвиток 

системи освіти та науки 
Інновації у системі освіти 

В.4.3. Удосконалення 

системи управління 

житловим фондом 

Підтримка ОСББ та 

співфінансування робіт з ремонту 

багатоквартирних житлових 

будинків 

Стратегічна ціль В.5.  

Молодіжне місто 

сучасної культури, 

мистецтва та спорту 

В.5.1. Створення нових 

майданчиків у культурно-

мистецькому просторі міста 

Створення та розбудова у місті 

культурно-мистецьких просторів 

майбутнього 

Хмельницький - місто молоді  

В.5.2. Розвиток різних 

напрямів сучасного 

мистецтва та їх промоція 

Портфель нових мистецьких 

проєктів Хмельницького 

Розвиток подієвого та 

культурного туризму 

В.5.3. Розвиток сучасної 

спортивної інфраструктури 

та залучення молоді до 

регулярних занять фізичною 

культурою і спортом 

Будівництво об’єктів спортивної 

інфраструктури  

Спортивне місто 

Розвиток велосипедної 

інфраструктури 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



План дій з реалізації Стратегії розвитку міста Хмельницького на 2021-2025 роки 

11 
 

 

                 Сфера розвитку С. Відповідальне місто  

 
 

Стратегічні цілі Операційні цілі Проєкти 

Стратегічна ціль С.1. 

Місто енергетичної 

ефективності та 

незалежності 

 

С.1.1. Реалізація Плану дій 

сталого енергетичного розвитку 

міста на 2016-2025 роки 

Реалізація енергоефективних 

заходів  

С.1.2. Стимулювання 

впровадження сучасних 

енергозберігаючих 

технологій та SMART – 

рішень 

Комплексна термомодернізація 

будівель навчальних закладів  

С.1.3. Форсування 

використання відновлюваних 

та альтернативних джерел 

енергії 

Забезпечення опалення СЗОШ 

№13 за рахунок теплових помп 

Стратегічна ціль С.2. 

Екологічно чисте місто 

 

С.2.1. Покращення стану 

водойм, повітря та території 

міста 

Охорона атмосферного повітря 

Реконструкція полігону твердих 

побутових відходів 

Будівництво  комплексу з 

переробки  твердих побутових 

відходів 

Відновлення і підтримання 

сприятливого гідрологічного 

режиму та санітарного стану 

водойм міста  

Будівництво вуличних мереж 

водовідведення, каналізаційних 

колекторів, каналізаційних 

насосних станцій у мікрорайонах 

міста 

Будівництво сучасних 

каналізаційних очисних споруд 

господарсько-побутових стоків   

С.2.2. Озеленення міста 

Хмельницький – місто парків і 

скверів 

Збереження природно-заповідного 

фонду 

С.2.3. Формування свідомого 

ставлення мешканців до 

стану довкілля 

Свідомі громадяни - чисте місто 

Стратегічна ціль С.3. 

С.3.1. Підвищення рівня 

надання соціальних послуг і 

соціального захисту 

населення, надання 

соціальних послуг за 

принципом “Єдиного вікна” 

Розвиток системи надання 

соціальних послуг і впровадження 

сучасних механізмів їх надання  
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Місто соціальної 

відповідальності та 

соціальних інновацій 

 

С.3.2. Підтримка розвитку 

соціального підприємництва 

Стимулювання участі бізнесу та 

громадськості у соціальному 

розвитку громади 

С.3.3. Розвиток освітніх 

інституцій, що 

впроваджують програми 

інклюзивної освіти 

Інклюзивне навчання 
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Каталог проєктів 

 

 

Сфера розвитку А. Місто-підприємець 

 
 

Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.1. Розвиток діалогу та довіри між бізнесом і владою 

Операційна ціль  А.1.1.Налагодження координації дій між містом та областю у 

стимулюванні економічного зростання 

Назва проєкту Співпраця з Агенцією регіонального розвитку Хмельницької 

області  

Цілі проєкту Стимулювання розвитку економіки та соціальної сфери міста та 

регіону в цілому у результаті синергічного ефекту співпраці  

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Низький рівень координації зусиль у напрямі реалізації 

проєктів, стратегічно важливих для розвитку міста та області у 

цілому 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Реалізація стратегічно важливих для розвитку міста та області 

проєктів 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Збільшення економічного та інвестиційного потенціалу міста та 

регіону  

Розвиток інфраструктури міста та регіону 

Залучення додаткового фінансування інвестиційних проєктів 

Збільшення надходжень до бюджетів всіх рівнів 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Підвищення добробуту громадян, розвиток соціальної сфери  

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Впровадження енергоефективних рішень та екологічно дружніх 

технологій  

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість розроблених стратегічно важливих для розвитку міста 

та області проєктів, од.  

Кількість реалізованих стратегічно важливих для розвитку міста 

та області проєктів, од. 

Обсяги фінансування інвестиційних проєктів у розрізі джерел 

фінансування, тис. грн.  

Виконавці проєкту Хмельницька міська рада, управління економіки, Агенція 

регіонального розвитку Хмельницької області, виконавчі органи 

міської ради 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Бюджети всіх рівнів, грантові кошти, інші незаборонені 

законодавством джерела  

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Визначення пріоритетів співпраці на 

рівні «місто-область» 

Хмельницька міська 

рада, Агенція 

регіонального розвитку 

Хмельницької області, 

управління економіки, 

2021 рік 
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виконавчі органи міської 

ради 

2. Розробка стратегічно важливих для 

розвитку міста та області спільних 

проєктів 

Управління економіки, 

Агенція регіонального 

розвитку Хмельницької 

області, виконавчі органи 

міської ради 

2021-2025 роки 

3. Реалізація стратегічно важливих для 

розвитку міста та області спільних 

проєктів 

Виконавчі органи 

міської ради 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.1. Розвиток діалогу та довіри між бізнесом і владою 

Операційна ціль  А.1.2. Стимулювання реалізації проєктів, заснованих на 

партнерстві бізнесу і влади 

Назва проєкту Сприяння в отриманні доступу до фінансових ресурсів 

суб’єктами підприємництва 

Цілі проєкту Стимулювання розвитку підприємницької діяльності шляхом 

фінансової підтримки суб’єктів підприємництва 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Надання фінансової підтримки суб’єктам підприємництва 

шляхом часткового відшкодування з міського бюджету 

відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами 

підприємництва для реалізації інвестиційних проєктів 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Реалізація інвестиційних проєктів у пріоритетних галузях 

економіки 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Підвищення потенціалу пріоритетних галузей економіки міста 

Модернізація, оновлення основних фондів, розширення та 

збільшення обсягів виробництва продукції (послуг) підприємств 

Підвищення інноваційної складової економіки міста 

Збільшення надходжень до міського бюджету 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Створення додаткових робочих місць 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Впровадження енергозберігаючих та екологічних технологій 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість суб’єктів підприємництва, що отримали фінансову 

підтримку, од. 

Кількість інвестиційних проєктів, впроваджених за рахунок 

отриманої фінансової підтримки, од. 

Кількість інноваційних технологій/рішень, впроваджених за 

рахунок отриманої фінансової підтримки, од.  

Кількість робочих місць, створених за результатами реалізації 

проєктів, од. 

Виконавці проєкту Управління економіки 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

4000,0 5000,0 6000,0 6000,0 6000,0 27000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 
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1. Відшкодування з міського бюджету 

відсоткових ставок за кредитами 

суб’єктам господарювання, що 

реалізують інвестиційні проєкти 

Управління економіки 2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.1. Розвиток діалогу та довіри між бізнесом і владою 

Операційна ціль  А.1.2. Стимулювання реалізації проєктів, заснованих на 

партнерстві бізнесу і влади 

Назва проєкту Допомога в отриманні фінансово-кредитних та грантових 

ресурсів 

Цілі проєкту Підтримка суб’єктів підприємництва в отриманні додаткового 

фінансування на розвиткові цілі 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Відсутність кваліфікованої допомоги у створенні (написанні) 

грантових проєктів для залучення додаткового фінансування  

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Пошук грантодавців, написання грантових заявок та залучення 

коштів міжнародної технічної допомоги (в напрямку підтримки 

підприємництва, інновацій, IT, енергозбереження тощо), а також 

ресурсів для допомоги у протидії поширенню COVID-19 та 

подоланні соціальних та економічних наслідків пандемії 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Підвищення потенціалу пріоритетних галузей економіки міста 

Підвищення інноваційної складової економіки міста 

Збільшення надходжень до міського бюджету 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Створення/збереження робочих місць 

Підтримка соціального підприємництва  

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Впровадження інновацій, інформаційно-технічних та 

енергозберігаючих технологій 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість поданих грантових заявок, од. 

Кількість грантових заявок, що отримали фінансування, од. 

Кількість реалізованих грантових проєктів, спрямованих на 

розвиток бізнесу міста, од. 

Сума залучених коштів, тис. грн. 

Виконавці проєкту КУ «Агенція розвитку Хмельницького», відділ 

енергоменеджменту, управління економіки 

Період реалізації проєкту 2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

У межах наявного фінансування 

Джерела фінансування 

проєкту 

Грантові кошти, кошти міського бюджету, інші незаборонені 

законодавством джерела 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Сприяння суб’єктам господарювання 

в отримані фінансово-кредитних, 

грантових ресурсів, залучення коштів 

міжнародної технічної допомоги 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького», відділ 

енергоменеджменту, 

управління економіки 

2021-2025 роки 
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Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.1. Розвиток діалогу та довіри між бізнесом і владою 

Операційна ціль  А.1.2. Стимулювання реалізації проєктів, заснованих на 

партнерстві бізнесу і влади 

Назва проєкту Навчання основам підприємництва у школах за підтримки 

місцевого бізнесу 

Цілі проєкту Навчання вчителів працювати із командами учнів із створення 

ними стартапів та написання бізнес-планів 

Навчання учнів створенню стартапів та написанню бізнес-

планів 

Створення міського конкурсу стартапів за спонсорської 

підтримки місцевого бізнесу та визначення призових місць для 

мотивації учнів працювати у командах з написання бізнес-

планів 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

В освітніх закладах міста недостатня увага приділяється 

навчанню підприємницькій діяльності учнів (основам 

економіки та ринкових відносин) для того, щоб кожен з учнів 

міг у перспективі створити робоче місце як для самого себе, так 

і для інших 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Поява у місті молодіжних стартапів, що стануть потенційною 

базою залучення інвестицій та створення нових робочих місць 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Залучення інвестицій та створення нових робочих місць 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Забезпечення мешканців міста робочими місцями у 

довгостроковій перспективі 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Окрема увага буде приділена стартапам екологічного напрямку 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість вчителів, що взяли участь у навчанні працювати із 

командами учнів, осіб 

Кількість учнів, що взяли участь у роботі команд з підготовки 

бізнес-планів, осіб 

Кількість команд, що взяли участь у міському конкурсі 

стартапів, од. 

Кількість учнівських стартапів, що отримали призові місця, од. 

Виконавці проєкту КУ «Агенція розвитку Хмельницького», Департамент освіти та 

науки  

Період реалізації проєкту 2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

У межах наявного фінансування 

Джерела фінансування 

проєкту 

Залучені грантові кошти, кошти міського бюджету, спонсорська 

підтримка бізнесу міста 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Навчання вчителів працювати із 

командами учнів із створення ними 

стартапів та написання бізнес-планів 

 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького», 

Департамент освіти та 

науки 

2021 рік 

2. Навчання учнів створенню стартапів 

та написанню бізнес-планів 

 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького», 

Департамент освіти та 

науки 

2021 рік 
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3. Розроблення та затвердження 

Положення про проведення конкурсу 

учнівських стартапів 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького», 

Департамент освіти та 

науки  

2021 рік 

4. Робота з вчителями по набору команд 

учнів 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького», 

Департамент освіти та 

науки 

2021-2025 роки 

5. Моніторинг роботи команд учнів із 

створення стартапів та написання 

бізнес-планів 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

2021-2025 роки 

6. Організація міського конкурсу 

учнівських стартапів 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

Департамент освіти та 

науки 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.1. Розвиток діалогу та довіри між бізнесом і владою 

Операційна ціль  А.1.3. Налагодження механізмів зворотного зв'язку у діалозі 

бізнесу та влади 

Назва проєкту Ефективне функціонування дорадчо-консультативного 

органу з питань розвитку підприємництва 

Цілі проєкту Забезпечення конструктивного діалогу з підприємницьким 

середовищем міста з питань ведення підприємницької діяльності 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Організація ефективної роботи Ради бізнесу при Хмельницькому 

міському голові 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Ефективна співпраця бізнесу та влади 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Вирішення проблемних питань у розвитку бізнесу на місцевому 

рівні 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Сприяння розвитку підприємництва у місті, у тому числі 

соціального 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість проведених засідань, од. 

Кількість вироблених пропозицій та рекомендацій щодо 

створення сприятливого середовища для розвитку 

підприємництва в місті, од. 

Кількість реалізованих пропозицій та рекомендацій, од.  

Виконавці проєкту Управління економіки, виконавчі органи міської ради 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 250,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні 

виконавці 

Термін виконання 

1. Проведення засідань Ради бізнесу при 

Хмельницькому міському голові 

Управління економіки 2021-2025 роки 
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2. Організація процесу виконання рішень 

Ради бізнесу при Хмельницькому 

міському голові 

Управління економіки, 

 виконавчі органи 

міської ради 

2021-2025 роки 

3. Моніторинг виконання рішень Ради 

бізнесу при Хмельницькому міському 

голові 

Управління економіки 2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.1. Розвиток діалогу та довіри між бізнесом і владою 

Операційна ціль  А.1.3. Налагодження механізмів зворотного зв'язку у діалозі 

бізнесу та влади 

Назва проєкту Виявлення нагальних проблемних питань у діяльності 

підприємств міста та шляхів їх вирішення через співпрацю 

з міською владою 

Цілі проєкту Забезпечення конструктивного діалогу з підприємницьким 

середовищем міста 

Стислий опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

Організація виїзних нарад з метою ознайомлення з виробничими 

процесами підприємств, їх здобутками та проблемними 

питаннями 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Налагодження співпраці бізнесу та влади, популяризація 

кращих практик ведення підприємницької діяльності у місті 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Вирішення проблемних питань у діяльності бізнесу 

Соціальний вплив реалізації 

проєкту 

Активізації підприємницької ініціативи 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість відвіданих підприємств, од. 

Кількість вирішених нагальних проблем у їх діяльності, од. 

Виконавці проєкту Управління економіки, виконавчі органи міської органи 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

У межах наявного фінансування 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Проведення виїзних нарад на 

підприємствах міста 

Управління економіки 2021-2025 роки 

2. Сприяння вирішенню виявлених 

проблемних питань підприємств 

Виконавчі органи 

міської органи 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.1. Розвиток діалогу та довіри між бізнесом і владою 

Операційна ціль  А.1.3. Налагодження механізмів зворотного зв'язку у діалозі 

бізнесу та влади 

Назва проєкту Визначення потреби у робітничих кадрах міста з метою 

формування регіонального замовлення 

Цілі проєкту Забезпечення підготовки фахівців і робітничих кадрів для 

підприємств міста у відповідності до їх потреб  
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Стислий опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

Збалансування попиту та пропозиції на ринку праці з 

урахуванням пріоритетних напрямів і потреб розвитку 

економіки 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Формування регіонального замовлення та підготовка 

кваліфікованих фахівців та робітничих кадрів відповідно до 

потреб ринку праці 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Задоволення потреб економіки міста у робітничих кадрах 

Соціальний вплив реалізації 

проєкту 

Працевлаштування молодих кваліфікованих кадрів, 

забезпечення їх соціальних гарантій при працевлаштуванні 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Відсоток забезпечення закладами професійної (професійно-

технічної) освіти потреби підприємств міста у робітничих 

кадрах, % 

Кількість працевлаштованих молодих кваліфікованих фахівців, 

осіб 

Виконавці проєкту Департамент освіти та науки, управління економіки 

Період реалізації проєкту 2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

- 

Джерела фінансування 

проєкту 

- 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1.  Проведення моніторингу потреб 

підприємств у фахівцях і робітничих 

кадрах актуальних професій 

Управління економіки 2021-2025 роки 

2.  Формування регіонального замовлення 

на підготовку фахівців та робітничих 

кадрів з урахуванням потреб 

підприємств міста 

Департамент освіти та 

науки 

2021-2025 роки 

3.  Проведення екскурсій для здобувачів 

закладів загальної середньої та 

професійної (професійно-технічної) 

освіти на провідні підприємства міста  

Департамент освіти та 

науки 

2021-2025 роки 

4.  Проведення профорієнтаційних 

заходів з метою популяризації 

робітничих професій 

Департамент освіти та 

науки 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.1. Розвиток діалогу та довіри між бізнесом і владою 

Операційна ціль  А.1.3. Налагодження механізмів зворотного зв'язку у діалозі 

бізнесу та влади 

Назва проєкту Проєкт «Купуй Хмельницьке»  

Цілі проєкту Зміцнення довіри бізнесу через реалізацію заходів з підтримки 

місцевих товаровиробників 

Стислий опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

Промоція продукції місцевого виробництва, проведення 

виставково-ярмаркових заходів з підтримки місцевих 

товаровиробників,  
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Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Підвищення рівня довіри бізнесу до влади, зростання 

поінформованості мешканців міста про продукцію місцевих 

товаровиробників 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Збільшення рівня прибутковості місцевих товаровиробників, 

нарощування ними обсягів виробництва та продажу 

Соціальний вплив реалізації 

проєкту 

Зростання впізнаваності продукції місцевого виробництва серед 

мешканців міста 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Зростання обсягів реалізованої продукції місцевих 

товаровиробників, у рамках проєкту «Купуй Хмельницьке», % 

Виконавці проєкту Управління економіки, управління торгівлі 

Період реалізації проєкту 2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

200,0 300,0 300,0 400,0 400,0 1600,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, грантові та приватні кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Організація та проведення виставково-

ярмаркових заходів з підтримки 

місцевих товаровиробників 

Управління економіки, 

управління торгівлі 

2021-2025 роки 

2. Співпраця з торговими мережами міста 

для маркування продукції місцевих 

товаровиробників логотипом «Купуй 

Хмельницьке» та розширення мережі 

закладів торгівлі, які підтримують цей 

проєкт 

Управління економіки, 

управління торгівлі 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.2. Легкість ведення бізнесу 

Операційна ціль  А.2.1. Дебюрократизація дозвільної системи та наближення 

її до міжнародних критеріїв Світового Банку «Doing 

Business» 

Назва проєкту Впровадження електронного врядування для якісного 

надання адміністративних послуг  

Цілі проєкту Підвищення рівня якості надання адміністративних послуг через 

впровадження електронного врядування 

Стислий опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

У зв’язку з великою кількістю баз даних (реєстрів) суб’єктів 

надання адміністративних послуг, як державних виконавчих 

органів, так і структурних підрозділів міської ради, виникає 

проблема взаємообміну інформацією між реєстрами, що 

призводить до часових витрат суб’єкта господарювання при 

отриманні документів дозвільного характеру 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Підвищення ефективності отримання інформації з баз даних 

(реєстрів) 

Суб’єкт надання адміністративної послуги отримує відповідні 

документи або інформацію без участі суб’єкта звернення на 

підставі поданих відомостей та шляхом доступу до 

інформаційних систем/баз даних/реєстрів інших суб’єктів 

надання адміністративних послуг 
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Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Полегшення умов створення та ведення бізнесу 

Збільшення надходжень до бюджету  

Збільшення інвестиційної привабливості 

Соціальний вплив реалізації 

проєкту 

Підвищення довіри до влади 

Дебюрократизація дозвільної системи  

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість звернень щодо отримання документів дозвільного 

характеру та адміністративних послуг, коли суб’єкт надання 

адміністративної послуги отримує відповідні документи або 

інформацію без участі суб’єкта звернення, од. 

Кількість послуг, які надано у електронному форматі, % 

Виконавці проєкту Управління адміністративних послуг, 

ХМКП «Хмельницькінфоцентр», виконавчі органи міської ради, 

комунальні підприємства міста – надавачі послуг 

Період реалізації проєкту 2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

- 

Джерела фінансування 

проєкту 

- 

№ 

з/п  

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Інтеграція баз даних виконавчих 

органів Хмельницької міської ради, 

комунальних підприємств- надавачів 

послуг 

ХМКП 

«Хмельницькінфоцентр», 

виконавчі органи міської 

ради та комунальні 

підприємства міста – 

надавачі послуг 

2021-2025 роки 

2. Доступ адміністраторів УАП та 

суб’єктів надання адміністративних 

послуг до Єдиних та Державних 

реєстрів, що містять інформацію 

необхідну для надання 

адміністративних послуг 

Управління 

адміністративних послуг, 

виконавчі органи міської 

ради 

2021-2025 роки 

3.  Перегляд та спрощення інформаційних і 

технологічних  карток адміністративних 

послуг 

Виконавчі органи 

міської ради 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.2.Легкість ведення бізнесу 

Операційна ціль  А.2.2. Створення інноваційної системи підтримки бізнесу 

Назва проєкту Забезпечення ефективної роботи КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

Цілі проєкту Налагодження партнерських відносин з міжнародними 

організаціями з метою залучення зовнішніх досвіду, знань і 

коштів для реалізації та фінансування проєктів розвитку міста 

Стислий опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

Фінансова спроможність міського бюджету не достатня для 

фінансування усіх стратегічних ініціатив міста, що вимагає 

пошуку додаткових джерел залучення коштів  

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Залучення додаткового фінансування інвестиційних проєктів 
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Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зростання обсягу залучених ресурсів  

Вдосконалення інфраструктури міста  

Соціальний вплив реалізації 

проєкту 

Створення додаткових робочих місць 

Підвищення комфортності міста для мешканців  

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Впровадження інноваційних рішень у стратегічно важливих для 

міста напрямках  

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість розроблених та реалізованих інвестиційних проєктів, 

спрямованих на розвиток міста, од. 

Обсяг залучених фінансових ресурсів, тис. грн.  

Виконавці проєкту КУ «Агенція розвитку Хмельницького», управління економіки, 

виконавчі органи міської ради 

Період реалізації проєкту 2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

У межах фінансової підтримки Агенції 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, залучені кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Підготовка проєктів та сприяння їх 

реалізації, у т. ч. пошук джерел 

фінансування 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького», 

управління економіки, 

виконавчі органи міської 

ради 

2021-2025 роки 

2. Сприяння розвитку інвестиційної, 

інноваційної та підприємницької 

діяльності на території міста 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького», 

управління економіки 

2021-2025 роки 

3. Розширення міжнародної співпраці, 

написання і подання проєктів із 

залученням ресурсів міжнародної 

технічної допомоги для розбудови 

інфраструктури підтримки 

підприємництва на умовах 

співфінансування (бізнес-центрів, 

бізнес-інкубаторів, інноваційних 

центрів тощо) 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького», 

управління економіки, 

виконавчі органи міської 

ради 

2021-2025 роки 

4. Представлення міста на форумах, 

конференціях, виставках, семінарах в 

Україні та за кордоном 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького», 

управління економіки 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.2.Легкість ведення бізнесу 

Операційна ціль  А.2.2. Створення інноваційної системи підтримки бізнесу 

Назва проєкту Забезпечення ефективної роботи центру підтримки інновацій 

та підприємництва iHUB 

Цілі проєкту Забезпечення інноваційної системи підтримки бізнесу 

Стислий опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

Розвиток мережі інноваційних центрів з підтримки ІТ 

підприємництва та стартап-компаній 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Інноваційний розвиток підприємництва 
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Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зростання кількості інноваційно-активних підприємств у місті 

Соціальний вплив реалізації 

проєкту 

Створення додаткових робочих місць 

Зростання кількості працівників, зайнятих у сфері 

підприємництва 

Активізація підприємницької ініціативи 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Розвиток й використання інноваційного потенціалу 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість проведених заходів, од.  

Кількість учасників заходів, осіб 

Виконавці проєкту Управління економіки 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, залучені кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Налагодження роботи та забезпечення 

функціонування центру підтримки 

інновацій та підприємництва iHUB 

Управління економіки 2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.2.Легкість ведення бізнесу 

Операційна ціль  А.2.2. Створення інноваційної системи підтримки бізнесу 

Назва проєкту Підтримка інформаційно-консультаційного ресурсу для 

бізнесу 

Цілі проєкту Забезпечення інформаційного обміну між бізнесом та міською 

радою, сприяння просуванню продукції / послуг місцевих 

підприємців  

Стислий опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

Відсутність доступу до комплексної інформації про місцевих 

виробників/надавачів послуг, а також актуальної ділової 

інформації про послуги, можливості та вільні ресурси міста, що 

можуть надаватися бізнесу 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Доступ суб’єктів підприємництва до систематизованої 

актуальної ділової інформації та аналітики 

Представлення економічного потенціалу Хмельницького 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зростання поінформованості бізнесу про актуальні можливості  

Підвищення впізнаваності хмельницьких брендів 

Соціальний вплив реалізації 

проєкту 

Підвищення конкурентоспроможності бізнесу шляхом розвитку 

ділових навичок, розуміння нових ринків та застосування 

інновацій 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість відвідувачів інформаційно-консультаційного ресурсу, 

од. 

Кількість представлених на платформі місцевих 

виробників/надавачів послуг, од. 

Виконавці проєкту Управління економіки 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 
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Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту, тис. 

грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, залучені кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Інформаційне наповнення 

інформаційно-консультаційного 

ресурсу для бізнесу, актуалізація 

інформації 

Управління економіки 2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.2.Легкість ведення бізнесу 

Операційна ціль  А.2.3. Впровадження програми підтримки підприємців-

початківців 

Назва проєкту Навчальна програма «Школа молодого підприємця» 

Цілі проєкту Підтримка та розвиток підприємництва, формування у молоді 

знань, необхідних для започаткування власної справи, шляхом 

проведення низки тематичних семінарів та тренінгів 

Стислий опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

Низький рівень знань та орієнтації молоді у питаннях 

започаткування та ведення власної справи, що гальмує розвиток 

молодіжного підприємництва 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Розвиток та популяризація підприємницької діяльності 

Виявлення молоді з підприємницьким потенціалом 

Підвищення рівня знань молоді про основи започаткування та 

ведення підприємницької діяльності 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Збільшення кількості діючих суб’єктів підприємництва 

Активізація інноваційного потенціалу  

Соціальний вплив реалізації 

проєкту 

Залучення молоді до самозайнятості та створення нових робочих 

місць 

Підтримка соціального підприємництва  

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість осіб, що пройшли навчання у Школі молодого 

підприємця, од. 

Відсоток випускників Школи молодого підприємця, що 

започаткували власну справу, % 

Виконавці проєкту Управління економіки 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

200,0 220,0 250,0 270,0 270,0 1210,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Підготовча робота до організації 

навчання в Школі молодого 

підприємця (залучення тренерів, 

представників бізнесу, матеріально-

технічне забезпечення проєкту) 

Управління економіки 2021-2025 роки 
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2. Проведення інформаційної кампанії 

для залучення молоді до участі у Школі 

молодого підприємця та популяризація 

її роботи  

Управління економіки 2021-2025 роки 

3. Проведення навчального процесу Управління економіки 2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.2.Легкість ведення бізнесу 

Операційна ціль  А.2.3. Впровадження програми підтримки підприємців-

початківців 

Назва проєкту Проведення конкурсного відбору підприємницьких бізнес 

ініціатив (ідей), стартапів  

Цілі проєкту Сприяння розвитку підприємницької діяльності, надання 

фінансової підтримки суб’єктам господарювання міста для 

популяризації ідеї підприємництва  

Стислий опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

Відсутність фінансової підтримки стартапів, інноваційних 

підприємницьких ідей у місті Хмельницькому 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Створення фонду підтримки перспективних стартапів 

Реалізація підприємницьких бізнес ініціатив (ідей), стартапів із 

залученням додаткового фінансування з міського бюджету  

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Стимулювання інвестиційної та інноваційної активності 

підприємництва 

Впровадження нових підприємницьких бізнес ініціатив (ідей), 

стартапів у перспективних для міста галузях  

Соціальний вплив реалізації 

проєкту 

Створення нових робочих місць 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Впровадження еко- та енергозберігаючих проєктів 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість заявок, поданих на участь у конкурсі, од. 

Кількість проєктів-переможців, од. 

Кількість реалізованих бізнес ініціатив, од. 

Виконавці проєкту Управління економіки 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

2000,0 2000,0 2000,0 2500,0 2500,0 11000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Проведення міського конкурсу з 

відбору та реалізації підприємницьких 

бізнес ініціатив (ідей), стартапів 

Управління економіки 2021-2025 роки 

2.  Укладення угод та моніторинг 

реалізації бізнес ініціатив (ідей), 

стартапів  

Управління економіки, 

фінансове управління 

2021-2025 роки 
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Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.3. Формування простору інвестиційного партнерства 

Операційна ціль  А.3.1. Створення сприятливого інвестиційного клімату та 

сучасної інфраструктури підтримки та супроводження 

інвесторів 

Назва проєкту Налагодження ефективної системи супроводу інвестора 

Цілі проєкту Створення сприятливих умов для інвестування капіталу в 

економіку міста Хмельницького 

Стислий опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

Для забезпечення сприятливого інвестиційного клімату 

необхідною умовою є налагодження ефективної системи 

супроводу інвестора 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Забезпечення доброзичливого інвестиційного клімату та дієвої 

співпраці інвестора з міською радою 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зростання обсягу залучених інвестицій в економіку міста 

Збільшення надходжень до міського бюджету 

Соціальний вплив реалізації 

проєкту 

Створення нових робочих місць  

Підвищення добробуту громадян 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Негативний екологічний вплив може спостерігатись при 

розміщенні відповідних виробництв на території міста у 

результаті реалізації інвестиційних проєктів 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість інвесторів, яким надано супровід, од.  

 

Виконавці проєкту КУ «Агенція розвитку Хмельницького» 

Період реалізації проєкту 2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

У межах фінансової підтримки Агенції 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

 

 

1. 

Підготовка до інвестування 

(забезпечення функціонування веб-

ресурсу «Інвестиційцний портал 

Хмельницького»; формування бази 

іноземних компаній, які інвестували в 

місто, налагодження співпраці з ними; 

пошук потенційних постачальників 

тощо), застосування механізму 

прямого маркетингу (визначити 

потенційно бажані країни-інвестори та 

сформувати базу даних провідних 

компаній передусім у тих 

галузях/секторах економіки, які мають 

найкращий інвестиційний потенціал, 

пропонувати їм співпрацю та 

потенційні можливості для 

інвестування)  

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

2021-2025 роки 

2. Реалізація інвестиції (підтримка в 

адміністративних процедурах 

(реєстрація, ліцензії, сертифікати 

тощо); підтримка в юридичних 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

2021-2025 роки 



План дій з реалізації Стратегії розвитку міста Хмельницького на 2021-2025 роки 

27 
 

питаннях, оподаткуванні, 

бухгалтерському обліку; сприяння у 

пошуку та виборі проєктних та 

будівельних організацій; допомога у 

пошуку та підборі персоналу; 

підтримка у проведенні переговорів; 

перекладацькі послуги тощо)  

3. Післяінвестиційна підтримка 

(підтримка у налагодженні стосунків 

між інвесторами та органами місцевої 

влади; сприяння у питаннях отримання 

віз та дозволів на працевлаштування; 

підтримка в оподаткуванні, 

бухгалтерському обліку, митних 

процедурах; підтримка у налагодженні 

стосунків з тими, хто формує 

громадську думку; підтримка у зв'язках 

з громадськістю; консалтингові 

послуги тощо)  

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.3. Формування простору інвестиційного партнерства 

Операційна ціль  А.3.1. Створення сприятливого інвестиційного клімату та 

сучасної інфраструктури підтримки та супроводження 

інвесторів 

Назва проєкту Розробка промоційних матеріалів та презентацій щодо 

можливостей інвестування у місті Хмельницькому 

Цілі проєкту Забезпечення пізнаваності міста та створення позитивного 

інвестиційного іміджу на національному та міжнародному 

рівнях 

Стислий опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

Для забезпечення пізнаваності міста та створення позитивного 

інвестиційного іміджу на національному та міжнародному 

рівнях необхідною умовою є постійна актуалізація 

інвестиційних промоційних матеріалів 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Створення позитивного інвестиційного іміджу на 

національному та міжнародному рівнях 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зростання обсягу залучених інвестицій в економіку міста 

Збільшення надходжень до міського бюджету 

Соціальний вплив реалізації 

проєкту 

Підвищення добробуту громадян 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість розроблених промоційних матеріалів, од. 

 

Виконавці проєкту КУ «Агенція розвитку Хмельницького», управління економіки 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 
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№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Збір інформації, розробка промоційних 

матеріалів та презентацій  

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького», 

управління економіки 

2021–2025 роки 

2. Поширення промоційних матеріалів 

щодо можливостей та переваг 

інвестування у місто Хмельницький 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького», 

управління економіки 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.3. Формування простору інвестиційного партнерства 

Операційна ціль  А.3.2. Розвиток системи муніципального маркетингу та 

брендингу 

Назва проєкту Промоційна підртимка розвитку бренду міста 

Цілі проєкту Покращення інвестиційного клімату 

Підвищення самосвідомості мешканців міста у культурному, 

соціальному аспектах  

Підвищення обізнаності, зацікавленості мешканців у 

перспективах розвитку міста 

Стислий опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

Незадовільний рівень реклами та промоції у напрямку 

просування міста – як бренда на ринку інвестицій, ринку 

туристичних послуг в Україні та за кордоном 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Покращення інвестиційного клімату, активізація розвитку 

туристичної галузі 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Форсування позитивного тренду інвестиційного клімату у місті 

Розвиток туристичної індустрії  

Соціальний вплив реалізації 

проєкту 

Соціальна єдність громади міста, міжкультурний обмін 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Усвідомлення ролі особистості у збереженні природи 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість охоплених промокампаніями, тис.осіб 

Виконавці проєкту КУ «Агенція розвитку Хмельницького» 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

У межах наявного фінансування 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, благодійні кошти, грантові кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Проведення рекламних кампаній на 

об'єктах транспортної інфраструктури  

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

2021-2025 роки 

2. Проведення рекламної кампанії з 

використанням каналу комунікації 

«Хмельмен» 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.4. Розбудова точок економічного зростання  

Операційна ціль  А.4.1. Формування екосистеми інновацій у промисловості 

Назва проєкту Індустріальний парк «Хмельницький» 
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Цілі проєкту Стимулювання промислового виробництва у місті, підвищення 

інноваційної активності, залучення інвестицій, збільшення 

зайнятості населення 

Стислий опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

Відсутність стимулів та нових можливостей для розвитку 

промисловості на території міста Хмельницького 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Забезпечення нових можливостей для розвитку промислового 

виробництва 

Зростання обсягу інвестицій, залучених у економіку міста 

Збільшення зайнятості населення 

Трансфер інновацій, технологій, сучасного менеджменту 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Залучення не менше 50 млн. дол. прямих інвестицій у економіку 

міста 

Імпорт устаткування, обладнання та комплектуючих до них, 

матеріалів, що не виробляються в Україні 

Створення нових підприємств з високим потенціалом 

інноваційного розвитку, зростання доданої вартості та 

замкненими ланцюгами виготовлення продукції 

Збільшення надходжень додаткових коштів до місцевого 

бюджету не менш, ніж на 10% 

Соціальний вплив реалізації 

проєкту 

Створення понад 3000 нових робочих місць 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Функціонування об’єкту відбуватиметься при незначному 

впливу на екологію 

Індикатори виконання 

проєкту 

Кількість новостворених підприємств, од. 

Кількість нових робочих місць, од. 

Збільшення обсягу залучення інвестицій, тис. дол. США 

Збільшення надходжень до бюджету від створених підприємств 

у індустріальному парку «Хмельницький», % 

Виконавці проєкту Управління економіки, виконавчі органі міської ради, керуюча 

компанія 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

120000,0 100000,0 - - - 220000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, кошти обласного бюджету, залучені 

кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Будівництво та запуск основних 

інфраструктурних об’єктів  

Управління економіки, 

управління житлово-

комунального 

господарства, управління 

капітального 

будівництва 

2021-2022 роки 

2. Залучення учасників індустріального 

парку  

Управління економіки, 

керуюча компанія 

2021-2025 роки 

3. Організація надання необхідних 

послуг учасникам індустріального 

парку  

Керуюча компанія 2021-2025 роки 
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Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.4. Розбудова точок економічного зростання  

Операційна ціль  А.4.2. Формування екосистеми IT-сектору та креативних 

галузей економіки 

Назва проєкту Сприяння розвитку ІТ-сектору 

Цілі проєкту Підтримка та сприяння розвитку ІТ-галузі 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Низький рівень застосування інформаційних технологій у 

різних сферах життєдіяльності міста, повільний розвиток ІТ-

сектору міста 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Розвиток новітніх інформаційних технологій, їх широке 

впровадження у різні сфери економіки, підтримка IT-сектору 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Збільшення частки IT-компаній, їх кластеризація та зміцнення 

позицій на національному та міжнародному рівні 

Підвищення ефективності інших галузей завдяки 

впровадженню ІТ-технологій  

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Популяризація спеціальностей ІТ-напряму 

Створення нових робочих місць 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Застосування ІТ-технологій у екологічній сфері  

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість проведених заходів із залученням ІТ-компаній, од. 

Кількість реалізованих проєктів у сфері застосування ІТ-

технологій, од.  

Виконавці проєкту Управління економіки, Департамент освіти та науки 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

300,0 300,0 300,0 400,0 400,0 1700,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, залучені кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Проведення дослідження ІТ-галузі Управління економіки 2021 рік 

2.  Проведення спільних івент-заходів, 

форумів, семінарів, конференцій 

тематичного напрямку  

Управління економіки 2021-2025 роки 

3. Популяризація ІТ в освітніх закладах  Департамент освіти та 

науки, навчальні заклади 

2021-2025 роки 

4.  Реалізація проєктів у сфері 

застосування ІТ-технологій у різних 

сферах діяльності  

Хмельницька міська 

рада, ІТ-компанії 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець  

Стратегічна ціль Стратегічна ціль А.4. Розбудова точок економічного 

зростання 

Операційна ціль  А.4.3. Формування екосистеми сфери послуг, включаючи 

логістику та торгівлю 

Назва проєкту Розвиток інфраструктури ринків 

Цілі проєкту Сприяння модернізації інфраструктури ринків, створення 

належних умов для працівників ринків, підвищення рівня 

обслуговування покупців 
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Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Співпраця і сприяння захисту прав та інтересів підприємців на 

ринках міста, розвиток інфраструктури ринків 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Покращення умов торгівлі на ринках міста, благоустрій 

території  ринків 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Збільшення доходів суб’єктів господарювання  

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Створення належних умов для працівників ринків 

Підвищення рівня обслуговування покупців 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Покращення стану благоустрою території міста 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість фізичних осіб-підприємців, які здійснюють торгівлю 

на території ринків, осіб. 

Кількість ринків, на яких проведено благоустрій території, од. 

Виконавці проєкту Управління торгівлі, МКП – ринок «Ранковий» 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти суб’єктів господарювання приватної форми власності 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1.  Благоустрій території, реконструкція  

ринків приватної форми власності 

Управління торгівлі, 

суб’єкти 

господарювання,  

ГО «Асоціація 

Хмельницьких ринків» 

2021-2025 роки 

2. Реконструкція МКП-ринок 

«Ранковий» (демонтаж старих та 

встановлення нових кіосків, 

благоустрій території) 

Управління торгівлі, 

суб’єкти 

господарювання 

2021-2022 роки 

3. Організація зустрічей з питань 

поліпшення інфраструктури ринків, 

дотримання вимог законодавства 

Управління торгівлі,  

ГО «Асоціація 

Хмельницьких ринків», 

суб’єкти 

господарювання  

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець  

Стратегічна ціль Стратегічна ціль А.4. Розбудова точок економічного 

зростання 

Операційна ціль  А.4.3. Формування екосистеми сфери послуг, включаючи 

логістику та торгівлю 

Назва проєкту Підтримка місцевих товаровиробників 

Цілі проєкту Сприяння просуванню на споживчий ринок міста товарів 

місцевих товаровиробників та задоволення потреб мешканців 

міста у якісних товарах та послугах 

Популяризація якісної продукції місцевих товаровиробників 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Створення сприятливих умов для збільшення обсягів 

виробництва товарів, продукції і послуг місцевих виробників, 

розширення ринків збуту, розвиток фірмової мережі 
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Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

Підвищення попиту на продукцію місцевих товаровиробників 

Нарощування обсягів виробництва продукції місцевих 

виробників 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Збільшення доходів суб’єктів господарювання 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Покращення впізнаваності продукції місцевих виробників  

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість підприємств, задіяних у виставкових заходах, од. 

Кількість виставково-ярмаркових заходів, од. 

Кількість об’єктів фірмової торгівлі товарами місцевих 

товаровиробників, од. 

Виконавці проєкту Управління торгівлі, управління культури і туризму, суб’єкти 

господарювання 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, кошти суб’єктів господарювання  

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Створення об’єктів фірмової торгівлі  Управління торгівлі, 

суб’єкти господарювання  

2021-2022 роки 

2. Забезпечення функціонування  

постійно діючих виставок – ярмарків 

місцевих товаровиробників 

Управління торгівлі, 

суб’єкти господарювання  

2021-2025 роки 

3. Проведення фестивалів, ярмарок з 

реалізації сільськогосподарської 

продукції та продовольчих товарів та 

ярмарок  з продажу виробів майстрів 

народно-прикладного мистецтва 

Управління торгівлі, 

управління культури і 

туризму 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.4. Розбудова точок економічного зростання  

Операційна ціль  А.4.3. Формування екосистеми сфери послуг, включаючи 

логістику та торгівлю 

Назва проєкту Співпраця з Хмельницькою обласною радою щодо 

відкриття Міжнародного аеропорту «Хмельницький» та 

створення інтермодального торговельно-логістичного хабу 

Цілі проєкту Забезпечення повітряного сполучення з іншими регіонами 

України та світом. Підвищення ділової, туристичної та 

інвестиційної привабливості міста та регіону. Збільшення 

обсягів торгівлі за допомогою використання потенціалу 

транспортно-логістичної сфери Хмельницької області  

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Відновлення та розвиток Хмельницького аеропорту 

задовільнить потреби області та міста у забезпеченні 

стабільного розвитку авіаційної галузі, приведення 

інфраструктури авіаційного транспорту у відповідність з 

міжнародними стандартами, забезпечення набуття області та 
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міста статусу логістичного центру західного регіону України з 

урахуванням її унікального географічного розташування 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Налагодження авіасполучення 

Розвиток економічного і туристичного потенціалу 

Підвищення логістичної спроможності території 

Підвищення привабливості міста для інвестицій 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Покращення інвестиційного клімату, розвиток 

зовнішньоекономічних зв’язків міста, нарощення його 

експортного потенціалу 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Доступність авіаперевезень 

Розвиток туристичного потенціалу 

Створення нових робочих місць 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Функціонування об’єктів відбуватиметься при незначному 

впливі на екологію 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість перевезених пасажирів, тис. осіб 

Обсяг перевезених вантажів, тис. т 

Обсяг залучених інвестицій, тис. дол. США 

Кількість створених робочих місць, од. 

Виконавці проєкту Хмельницька обласна рада, Хмельницька міська рада 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти державного, обласного, міського бюджетів, залучені 

кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Співфінансування робіт з відновлення 

аеропорту  

Хмельницька обласна 

рада, Хмельницька 

міська рада 

2021-2025 роки 

2.  Співпраця щодо створення 

інтермодального торговельно-

логістичного хабу 

Хмельницька обласна 

рада, Хмельницька 

міська рада 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.4. Розбудова точок економічного зростання  

Операційна ціль  А.4.4. Формування екосистеми легкої та агропереробної 

промисловості 

Назва проєкту Підтримка кластерних ініціатив та інших об’єднань  

Цілі проєкту Розвиток промисловості міста 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Високий рівень конкуренції створює необхідність об’єднання 

представників галузей промисловості для досягнення 

конкурентних переваг та впровадження інновацій  

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Синергетичний ефект та розвиток промисловості міста, що 

створюватимуть необхідні умови для вирішення питань 

практичної господарської діяльності підприємств  

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зростання обсягів реалізованої продукції підприємств міста, 

впровадження інновацій  

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Створення робочих місць 

 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Впровадження екологічних інновацій та засад циркулярності у 

промисловості 
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Індикатори виконання 

проєкту 

Кількість підприємств, що утворили кластери та інші 

об’єднання, од. 

Збільшення обсягів реалізації продукції підприємств, що 

утворили кластери та інші об’єднання, % 

Виконавці проєкту Управління економіки, ГО «Агенція сталого розвитку «АСТАР» 

Період реалізації проєкту 2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, грантові та приватні кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Проведення заходів з підтримки 

кластерних ініціатив та інших 

об’єднань 

 

Управління економіки, 

ГО «Агенція сталого 

розвитку «АСТАР», 

суб’єкти 

господарювання  

2021-2025 роки 

 

Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.4. Розбудова точок економічного зростання  

Операційна ціль  А.4.4. Формування екосистеми легкої та агропереробної 

промисловості 

Назва проєкту Сприяння в організації проведення fashion-фестивалів, 

показів 

Цілі проєкту Просування та популяризація продукції легкої промисловості 

місцевого виробництва, налагодження співпраці між 

виробниками продукції, постачальниками сировини та 

покупцями 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Складнощі представників галузі у пошуку потенційних 

партнерів та клієнтів, виході на нові ринки збуту 

 

Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

Налагодження партнерських відносин та ефективної роботи між 

виробниками, постачальниками, професійними дизайнерами, 

модельєрами, клієнтами 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Збільшення обсягів текстильного виробництва та виробництва 

одягу, а також їх реалізації 

Підвищення експортного потенціалу підприємств галузі 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Зростання впізнаваності продукції легкої промисловості 

місцевого виробництва 

Створення робочих місць 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Популяризація цінностей sustainability та eco-friendly 

технологій, як для виробників одягу, власників брендів, 

дизайнерів, так і для споживачів 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість проведених fashion-фестивалів, показів, як в Україні, 

так і закордоном, од. 

Збільшення обсягів реалізації продукції галузі, % 

Виконавці проєкту Управління економіки 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 
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Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, залучені кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Проведення fashion-фестивалів, 

показів колекцій місцевих дизайнерів 

і торгових марок у рамках проєкту 

«МоДні» 

Управління економіки 2021-2025 роки 

2.  Презентації колекцій хмельницьких 

виробників закордоном із 

запрошенням партнерів з різних країн 

за сприянням дипломатичних 

представництв України закордоном  

Управління економіки 2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.5. Розвиток експортного потенціалу 

Операційна ціль  А.5.1. Створення інфраструктури підтримки місцевого 

експорту  

Назва проєкту Проведення міжнародного Форуму економічного розвитку 

Хмельницького 

Цілі проєкту Сприяння міжрегіональному та міжнародному економічному 

співробітництву суб’єктів підприємництва 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Для забезпечення пізнаваності міста та створення позитивного 

інвестиційного іміджу на міжнародному рівні, зростання 

експортного потенціалу постає необхідність проведення 

міжнародних заходів, розроблених у партнерстві з міською 

радою, бізнесом та інвест-спільнотою 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Сприяння розвитку підприємництва, залучення інвестицій для 

розвитку підприємництва 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зростання обсягу залучених іноземних та вітчизняних  

інвестицій в економіку міста 

Зростання експортного потенціалу 

Покращення інвестиційного іміджу міста  

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Синергія влади, бізнесу та громадського сектору 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Презентація проєктів у сфері еко- та енергозбереження  

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість учасників, осіб 

Кількість представників міжнародних організацій та іноземних 

держав, які взяли участь у форумі, осіб 

Кількість угод, укладених за результатами Форуму, од. 

Виконавці проєкту Управління економіки, організаційний комітет Форуму 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

500,0 700,0 700,0 800,0 800,0 3500,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, приватні кошти, інші фонди 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 



План дій з реалізації Стратегії розвитку міста Хмельницького на 2021-2025 роки 

36 
 

1. Розроблення та затвердження 

концептуального плану форуму 

Управління економіки 2021-2025 роки 

2. Проведення організаційних заходів Організаційний комітет 

Форуму, громадські 

організації, 

підприємства, установи 

2021-2025 роки 

3. Проведення міжнародного Форуму 

економічного розвитку Хмельницького 

Організаційний комітет 

Форуму, громадські 

організації, 

підприємства, установи 

2021-2025 роки 

4. Заходи зворотного зв’язку 

(анкетування, аналіз, виявлення 

проблемних питань) 

Організаційний комітет 

Форуму 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.5. Розвиток експортного потенціалу 

Операційна ціль  А.5.1. Створення інфраструктури підтримки місцевого 

експорту  

Назва проєкту Співпраця та сприяння роботі Центру інформаційної 

підтримки бізнесу 

Цілі проєкту Сприяння виходу місцевого бізнесу на міжнародні ринки 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Через  

 відсутність аналізу міжнародних ринків,  

 невисокий рівень налаштування бізнес-процесів, 

 непрозорий фінансовий облік, 

 брак  інформації стосовно стандартів,  

 невідповідність сертифікації продукції,  

 низький рівень впровадження технологій та інновацій,  

 відсутність навичок у написанні грантових заявок та 

залученні інших фінансових інструментів,  

 брак досвіду у кластеризації та кооперації, 

 низький рівень володіння англійською мовою менеджерів 

компаній 

вихід місцевого бізнесу на зовнішні ринки суттєво 

ускладнюється 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Підготовка місцевих представників бізнесу відповідатиме 

ключовим вимогам для зовнішньо-економічної діяльності 

(сформовано базу документів та стандартів для експортно 

орієнтованих компаній; розроблено дорожні карти для виходу 

на зовнішні ринки з урахуванням їх специфіки  

Участь у міжнародних заходах (виставках, бізнес-турах, 

форумах)  

Розвинуті наявні кластерні ініціативи з урахуванням смарт-

спеціалізації території, які здатні конкурувати на зовнішніх 

ринках 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Відкриються можливості для отримання фінансових 

інструментів (грантів, інвестиційних фондів, кредитних ліній) 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Запровадження практик використання етичного кодексу у 

компаніях  

Популяризація інструментів Мережі доброчесного бізнесу 

(UNIC)  
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Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Впровадження механізмів циркулярної економіки (виробничі 

відходи з 0 показником)  

Запровадження інструментів РЕЧВ (ресурсо ефективного 

чистого виробництва) у компаніях, які планують зовнішньо-

економічну діяльність 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість підприємств, яким надано допомогу, од. 

Кількість проведених заходів, од. 

Виконавці проєкту Управління економіки,  Центр інформаційної підтримки бізнесу 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, кошти суб’єктів господарювання, 

грантові кошти  

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Надання консалтингової підтримки 

(бізнес-діагностика, швидка бізнес-

допомога, можливості розвитку) 

Центр інформаційної 

підтримки бізнесу 

2021-2025 роки 

2. Проведення тренінгів (онлайн та 

офлайн) для представників малого та 

середнього бізнесу 

Управління економіки,  

Центр інформаційної 

підтримки бізнесу 

2021-2025 роки 

3. Організація онлайн В2В форумів 

щодо зовнішньо-економічної 

діяльності 

Центр інформаційної 

підтримки бізнесу 

2021-2025 роки 

4. Аналіз ринкових можливостей для 

представників малого та середнього 

бізнесу 

Центр інформаційної 

підтримки бізнесу 

2021-2025 роки 

5. Налаштування бізнес-процесів для 

експортно-орієнтованих малого та 

середнього бізнесу 

Центр інформаційної 

підтримки бізнесу 

2021-2025 роки 

6. Підготовка проєктів місцевих 

виробників до фінансування 

міжнародними фондами 

Центр інформаційної 

підтримки бізнесу 

2021-2025 роки 

7. Підготовка підприємств до участі у 

міжнародних виставках 

Управління економіки,  

Центр інформаційної 

підтримки бізнесу 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.5. Розвиток експортного потенціалу 

Операційна ціль  А.5.2. Підтримка виходу місцевих підприємств на зовнішні 

ринки (у тому числі на основі розвитку системи 

муніципального маркетингу та брендингу) 

Назва проєкту Впровадження маркетингової стратегії проєкту «Купуй 

Хмельницьке» 

Цілі проєкту Створення умов для зростання місцевої економіки, 

популяризація місцевого виробника через їх залучення до участі 

у різнопланових виставково-ярмаркових заходах, форумах, 
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бізнес-зустрічах закордоном під спільним брендом «Купуй 

Хмельницьке» 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Низький рівень впізнаваності місцевого виробника на зовнішніх 

ринках, складність самостійної промоції місцевих брендів 

суб’єктами господарювання  

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Розширення ринків збуту продукції місцевих виробників  

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Збільшення обсягів виробництва та реалізації продукції 

місцевих виробників 

Підвищення експортного потенціалу підприємств  

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Збільшення кількості робочих місць  

Підвищення ролі місцевих товаровиробників та зростання 

поінформованості про продукцію, що ними виготовляється 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Зростання обсягів реалізованої продукції місцевих 

товаровиробників, у рамках проєкту «Купуй Хмельницьке», % 

Виконавці проєкту Управління економіки 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Затвердження та реалізація 

маркетингової стратегії проєкту 

«Купуй Хмельницьке» 

Управління економіки 2021-2025 роки 

2. Популяризація та просування бренду 

«Купуй Хмельницьке» 

Управління економіки 2021-2025 роки 

3. Організація спільних стендів місцевих 

виробників під брендом «Купуй 

Хмельницьке» на заходах 

міжнародного характеру  

Управління економіки 2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  А. Місто-підприємець 

Стратегічна ціль А.5. Розвиток експортного потенціалу 

Операційна ціль  А.5.2. Підтримка виходу місцевих підприємств на зовнішні 

ринки (у тому числі на основі розвитку системи 

муніципального маркетингу та брендингу) 

Назва проєкту Сприяння участі місцевих виробників у виставково-

ярмаркових заходах  

Цілі проєкту Розширення доступу місцевих виробників до участі у 

виставково-ярмаркових заходах, сприяння у налагодженні 

ділових стосунків із закордонними партнерами 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Ускладнений доступ місцевих товаровиробників до участі у 

виставково-ярмаркових заходах 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Розширення ринків збуту продукції місцевих виробників  
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Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Збільшення обсягів виробництва та реалізації продукції 

місцевих виробників 

Зростання експортного потенціалу підприємств  

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Зростання впізнаваності продукції місцевого виробництва  

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість місцевих товаровиробників, що отримали 

відшкодування, од. 

Кількість виставково-ярмаркових заходів, на яких представлено 

місцеві бренди, од. 

Виконавці проєкту Управління економіки 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

750,0 750,0 800,0 800,0 800,0 3850,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Часткове відшкодування з міського 

бюджету участі місцевих 

товаровиробників у ярмарково-

виставкових заходах, у т.ч. за 

кордоном 

Управління економіки 2021-2025 роки 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

                        Сфера розвитку В. Комфортне та безпечне місто   
 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто 

Стратегічна ціль В.1. Розумне управління містом 

Операційна ціль  В.1.1. Розвиток електронного урядування у місті 

Назва проєкту Е_урядування 

Цілі проєкту Покращення якості надання адміністративних послуг 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Переведення адміністративних послуг у електронний вигляд 

через платформу Єдиної інформаційної системи MyCity  

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Швидке та зручне отримання послуги, значне спрощення 

процедури, прозорість виконання та надійність системи 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зменшення часових та грошових витрат суб’єктів звернень  

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Зменшення кількості відвідувачів в управлінні адміністративних 

послуг 

Зменшення соціальної напруги у зв’язку з безконтактністю 

звернень 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість послуг у електронному форматі, % 
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Виконавці проєкту Управління адміністративних послуг, ХМКП 

«Хмельницькінфоцентр», суб’єкти надання адміністративних 

послуг, виконавчі органи міської ради 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, інші не заборонені законодавством 

кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Забезпечення функціонування 

засобів ідентифікації та верифікації 

суб’єктів звернення для надання 

адміністративних послуг у 

електронному вигляді (BankID, 

MobileID) на платформі Єдиної 

інформаційної системи MyCity 

ХМКП 

«Хмельницькінфо-

центр» 

 

2021 рік 

2. Збільшення кількості послуг на 

платформі Єдиної інформаційної 

системи MyCity  

Управління 

адміністративних послуг, 

ХМКП «Хмельницькінфо-

центр», 

суб’єкти надання 

адміністративних послуг 

2021-2025 роки 

3. Удосконалення існуючої версії сайту 

ЦНАП з технічною можливістю 

попереднього запису, наявністю 

персонального кабінету та з 

можливістю використання 

мобільних додатків 

Управління 

адміністративних послуг, 

ХМКП 

«Хмельницькінфо-

центр» 

2021-2025 роки 

 

 
 

 

Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто 

Стратегічна ціль В.1. Розумне управління містом 

Операційна ціль  В.1.1. Запровадження електронного урядування у місті 

Назва проєкту Відкритий офіс 

Цілі проєкту Поліпшення якості та доступності адміністративних послуг, 

забезпечення зручних та комфортних умов обслуговування 

заявників, спрощення процедур отримання документів та 

економія часу 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Відкриття головного офісу управління адміністративних послуг 

сприятиме покращенню якості надання послуг 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Швидке та зручне отримання послуги, покращення якості 

надання документів дозвільного характеру, адміністративних та 

інших послуг 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зменшення часових та грошових витрат суб’єктів звернень  

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Зменшення часу очікування відвідувачів в управлінні 

адміністративних послуг 

Зменшення соціальної напруги у зв’язку з комфортністю та 

прозорістю отримання послуг 
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Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість наданих послуг, од. 

Оцінка замовниками якості роботи управління адміністративних 

послуг, % 

Виконавці проєкту Управління адміністративних послуг, управління капітального 

будівництва, ХМКП «Хмельницькінфоцентр» 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, інші не заборонені законодавством 

кошти 

№  

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні 

виконавці 

Термін виконання 

1. Відкриття сучасного офісу управління 

адміністративних послуг  

Управління капітального 

будівництва, управління 

адміністративних послуг 

2021-2022 роки 

2. Облаштування робочих місць 

адміністраторів технікою та 

обладнанням  

ХМКП 

«Хмельницькінфо-

центр» 

2022-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто 

Стратегічна ціль В.1. Розумне управління містом 

Операційна ціль  В.1.1. Запровадження електронного урядування у місті 

Назва проєкту Цифрова трансформація та розвиток розумного міста 

Цілі проєкту Забезпечити відкритість та прозорість діяльності влади, 

підконтрольність та підзвітність громаді, постійний діалог між 

владою, громадянами та бізнесом 

Забезпечити доступність для громадян переваг та можливостей 

цифрового світу 

Забезпечити постійне вдосконалення муніципального 

управління, розвиток зручних сучасних муніципальних 

електронних сервісів для якісного надання публічних послуг 

Забезпечити розвиток інформаційно-телекомунікаційних систем 

міста 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Недостатня активність та зацікавленість чиновників 

використовувати цифрову інфраструктуру, слабкий розвиток 

інформаційної взаємодії між виконавчими органами і, як 

наслідок, ускладнення процесу надання послуг, недосконалість 

інструментів управління внутрішніми процесами і прийняття 

рішень, недостатньо якісний процес взаємодії з населенням 

Недостатнє фінансування процесів трансформації в місті 

Низький рівень покриття міста широкосмуговим інтернетом 

Недостатній рівень розвитку міського онлайн-середовища 

Відсутність електронних сервісів надання соціальних послуг 

Недостатній IT-потенціал міста 

Низький рівень активності та цифрової грамотності громадян 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Політика цифровізації реалізується на засадах відкритості, 

прозорості, багаторазовості використання, технологічної 

нейтральності, інтероперабельності, безпечності, інклюзивності 

та доступності 
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Створення інформаційних систем (сайтів, порталів) на основі 

обміну даними для забезпечення електронних послуг та 

підключення до загальнодержавних інформаційних систем 

Високий рівень автоматизації бізнес-процесів управління містом 

Формування відкритих даних міської ради 

Функціонування та розвиток інформаційно-телекомунікаційної 

системи міста 

Участь громадян у проєктах, програмах, освітніх заходах 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Обізнаність та участь громадян у формуванні бюджету міста  

Нові можливості для розвитку бізнесу 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Посилення рівня довіри до влади та взаємодії з громадянським 

суспільством через реалізацію спільних цілей з врахуванням 

сучасних вимог та стандартів 

Реалізація принципів інклюзивності та доступності до 

соціальних послуг 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Раціональне використання ресурсів та зменшення негативного 

впливу на довкілля 

Індикатори виконання 

проєкту  

Висока поінформованість мешканців про діяльність міської ради 

(кількість унікальних відвідувачів сайтів/порталів на місяць - в 

середньому не менше 50% від кількості дорослого населення) 

Перехід на електронні послуги (більше 50% усіх публічних 

послуг) 

Повний перехід на електронний документообіг 

Виконавці проєкту ХМКП «Хмельницькінфоцентр», управління організаційно-

інформаційної роботи та контролю, виконавчі органи міської 

ради, комунальні підприємства 

Період реалізації проєкту 

(з (рік) до (рік)) 

2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, кошти комунальних підприємств, інші 

не заборонені законодавством кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Подальший розвиток офіційних 

сайтів та впровадження е-

інструментів для формування 

постійного діалогу органів місцевого 

самоврядування з громадянами та 

бізнесом 

ХМКП 

«Хмельницькінфо-

центр»,  виконавчі 

органи міської ради, 

комунальні підприємства 

2021-2025 роки 

2. Розвиток цифрових сервісів та 

можливостей різноманітної 

спрямованості, що створюють якісні 

форми надання електронних 

публічних послуг, спілкування та 

зворотного зв'язку 

ХМКП 

«Хмельницькінфо-

центр»,  виконавчі 

органи міської ради, 

комунальні підприємства 

2021-2025 роки 

3. Цифровізація муніципального 

управління (цифровізація бізнес-

процесів виконавчих органів, 

розвиток інформаційних систем 

управління комунальним майном, 

ХМКП 

«Хмельницькінфо-

центр»,  виконавчі 

органи міської ради 

2021-2025 роки 
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створення електронного архіву) та 

електронна взаємодія з державними 

органами влади 

4. Розвиток інформаційно-

телекомунікаційних систем міста, 

автоматизація робочих місць у 

виконавчих органах міської ради 

ХМКП 

«Хмельницькінфо-

центр»,  виконавчі 

органи міської ради 

2021-2025 роки 

5. Сприяння проведенню різноманітних 

хакатонів, конкурсів, інформаційно-

освітніх проєктів цифрової 

грамотності, підтримка та реалізація 

інноваційних міських ІТ-ініціатив для 

формування цифрового розумного 

міста, створення умов та 

можливостей активній творчій 

спільноті працювати й розвивати 

місто 

ХМКП 

«Хмельницькінфо-

центр»,  виконавчі 

органи міської ради 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто 

Стратегічна ціль В.1. Розумне управління містом 

Операційна ціль  В.1.2. Налагодження комунікації з мешканцями міста 

«Єдиний комунікаційний канал» 

Назва проєкту Безпечне місто через цифровізацію муніципального простору  

Цілі проєкту Виявлення та мінімізація наслідків небезпечних ситуацій, 

отримання достовірної інформації про події: 

 реалізація заходів, впровадження технологій і засобів 

системи «Безпечне місто»; 

 розвиток систем відеоспостереження, відеоаналітики, 

фіксації, оповіщення, зв'язку, обміну, передачі та 

збереження інформації 

Забезпечення стабільного, захищеного та надійного 

функціонування інформаційно-телекомунікаційних систем міста 

Створення єдиного центру комплексної координації ситуацій та 

оперативного реагування з усіма життєзабезпечуючими 

службами міста (міського ситуаційного центру) 

Впровадження технологій і засобів штучного інтелекту для 

оперативного реагування та ухвалення управлінських рішень 

Впровадження цифрових технологій у розвиток 

життєзабезпечуючої інфраструктури міста 

Широкий доступ мешканців до геопорталу міста 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Низький рівень розвитку цифрової інфраструктури міста 

Недостатній рівень поінформованості мешканців щодо 

життєдіяльності та стану навколишнього середовища в місті 

Недостатній контроль та спостереження за міськими об'єктами та 

об’єктами з масовим перебуванням людей (вулицями, іншими 

місцями найбільш масового скупчення та перебування людей, 

транспортними засобами колективного користування, 

соціальними об’єктами, тощо) 

Нагальна необхідність створення геопорталу міста 

Відсутність єдиного центру комплексної координації ситуацій та 

оперативного реагування з усіма оперативними службами міста   
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Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Впровадження цифрових технологій і засобів системи «Безпечне 

місто» 

Розбудова цифрової інфраструктури міста для надання 

громадянам широких можливостей використання переваг 

цифрового світу у повсякденному житті 

Створення міського ситуаційного центру 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Збереження майна територіальної громади міста 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Нові можливості для поліпшення якості життя у місті 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Поінформованість щодо стану навколишнього середовища в 

місті та активна участь мешканців у його збереженні 

Індикатори виконання 

проєкту  

Система відеоспостереження міста  (до 500 відеокамер) 

Геопортал міста  – не менше 20 напрямків 

Виконавці проєкту ХМКП «Хмельницькінфоцентр», виконавчі органи міської ради, 

комунальні підприємства та залучені державні органи 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, інші не заборонені законодавством 

кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Подальший розвиток системи 

відеоспостереження за міськими 

об'єктами та об’єктами з масовим 

перебуванням людей 

ХМКП 

«Хмельницькінфо-

центр», виконавчі органи 

міської ради 

2021-2025 роки 

2. Створення ситуаційного центру міста ХМКП 

«Хмельницькінфо-

центр»,  виконавчі 

органи міської ради, 

залучені державні органи 

2021-2025 роки 

3. Впровадження та розвиток 

геоінформаційної системи  

ХМКП 

«Хмельницькінфо-

центр»,   

виконавчі органи міської 

ради 

2021-2025 роки 

4. Створення систем інформування та 

оповіщення міста 

ХМКП 

«Хмельницькінфо-

центр»,  

виконавчі органи міської 

ради 

2021-2025 роки 

5. Розвиток цифрової інфраструктури 

міста («розумні» зупинки, парковки, 

управління світлом, 

світлофорами тощо) 

Управління житлово-

комунального 

господарства, управління 

транспорту і зв’язку, 

ХМКП 

«Хмельницькінфо-

центр» 

2021-2025 роки 
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6. Забезпечення належного рівня 

інформаційної безпеки та створення 

кіберфізичного простору по захисту 

інформаційно-телекомунікаційних 

систем 

ХМКП 

«Хмельницькінфо-

центр»,  

виконавчі органи міської 

ради 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.2. Розумні містобудування та інфраструктура  

Операційна ціль  В.2.1. Створення сприятливих умов для залучення 

інвестицій у розбудову міста 

Назва проєкту Сучасна та прозора містобудівна документація 

Цілі проєкту Актуалізація та розроблення сучасної містобудівної 

документації, забезпечення відкритого доступу до містобудівної 

документації 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Необхідність оновлення містобудівної документації 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Створення сприятливих умов для залучення інвестицій у 

забудову міста 

Максимальна доступність містобудівної інформації для 

громадян 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Залучення інвестицій у забудову міста 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Максимальна доступність містобудівної інформації для 

громадян 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Потенційний негативний або несприятливий вплив на довкілля 

визначатиметься та оцінюватиметься таким чином, що його 

можна буде уникнути або зменшити шляхом розроблення 

документації 

Індикатори виконання 

проєкту  

Наявність відкритої містобудівної документації, од. 

Виконавці проєкту Управління архітектури та містобудування департаменту 

архітектури, містобудування та земельних ресурсів, управління 

земельних ресурсів  

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

5700,0 6000,0 5000,0 3000,0 2000,0 21700,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні 

виконавці 

Термін виконання 

1. Виготовлення ортофотопланів Управління архітектури 

та містобудування  

2021-2022 роки 

2. Розроблення містобудівної 

документації «План зонування 

території м. Хмельницького (зонінг)» 

Управління архітектури 

та містобудування  

2021-2023 роки 

3. Розроблення детального плану 

території мікрорайону Заріччя 

(існуюча забудова) 

Управління архітектури 

та містобудування  

2021-2025 роки 
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4. Розроблення детального плану 

території «Старе місто» (обмежену 

вул. Кам’янецька – вул. 

Проскурівське підпілля – р. Плоска – 

Набережна Південий Буг) 

Управління архітектури 

та містобудування  

2021-2025 роки 

5. Поділ території міста на економіко-

планувальні зони для впорядкування 

розміщення зовнішньої реклами та 

малих архітектурних форм  

Управління архітектури 

та містобудування  

2021 рік 

6.  Забезпечення повноцінного 

функціонування служби 

містобудівного кадастру 

Управління архітектури 

та містобудування  

2021-2024 роки 

7. Наповнення містобудівного кадастру  

 

Управління архітектури 

та містобудування  

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.2. Розумні містобудування та інфраструктура  

Операційна ціль  В.2.1. Створення сприятливих умов для залучення 

інвестицій у розбудову міста 

Назва проєкту Покращення естетичного вигляду міста 

Цілі проєкту Впорядкування розміщення на території міста тимчасових 

споруд для здійснення підприємницької діяльності, зовнішньої 

реклами, вивісок 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Дотримання порядку розміщення на території міста 

стаціонарних, пересувних тимчасових споруд, відкритих 

майданчиків для харчування, зовнішньої реклами та вивісок 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Покращення зовнішнього вигляду вулиць та будівель міста 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Наповнення бюджету міста 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Формування свідомості та естетичного ставлення до 

зовнішнього вигляду міста 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість тимчасових споруд, які відповідають затвердженим 

архітипам, од. 

Кількість  розміщених пересувних тимчасових споруд, од. 

Кількість демонтованих самовільно розміщених тимчасових 

споруд, од. 

Надходження до міського бюджету за розміщення відкритих 

майданчиків для харчування, тис. грн. 

Кількість впорядкованих рекламних конструкцій, од. 

Кількість виданих паспортів вивісок, од. 

Відсоток впровадження дизайн-коду вул. Проскурівської, % 

Виконавці проєкту Управління торгівлі, департамент архітектури, містобудування 

та земельних ресурсів 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти суб’єктів господарювання приватної форми власності, 

кошти міського бюджету 
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№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1.  Демонтаж самовільно розміщених 

тимчасових споруд 

Управління торгівлі, 

управління екології та 

контролю за 

благоустроєм міста,  

КП «Хмельницькбу-

дзамовник» 

2021-2025 роки 

2. Переобладнання стаціонарних 

тимчасових споруд за новими 

архітипами 

Управління торгівлі, 

департамент 

архітектури, 

містобудування та 

земельних ресурсів 

2021-2022 роки 

3. Організація проведення конкурсів на 

право розміщення пересувних 

тимчасових споруд 

Управління торгівлі 2021-2025 роки 

4. Виконання заходів з впровадження 

дизайн-коду вул. Проскурівської 

Департамент архітектури, 

містобудування та 

земельних ресурсів, 

субʼєкти підприємництва 

2021-2023 роки 

5. Впорядкування рекламних конструкцій Департамент архітектури, 

містобудування та 

земельних ресурсів 

2021-2023 роки 

6. Контроль за Дотримання  суб’єктами 

господарювання  вимог «Порядку 

розміщення відкритих майданчиків для 

харчування біля закладів ресторанного 

господарства в місті Хмельницькому» 

Управління торгівлі, 

департамент архітектури, 

містобудування та 

земельних ресурсів 

2021-2025 роки 

7. Розробка та затвердження дизайн-коду 

вулиць Кам’янецької та Подільської 

Управління архітектури та 

містобудування 

департаменту архітектури, 

містобудування та 

земельних ресурсів 

2021-2023 роки 

8. Впорядкування розміщення вивісок Департамент архітектури, 

містобудування та 

земельних ресурсів 

2021-2023 роки 

9. Впорядкування розміщення відкритих 

майданчиків для харчування біля 

закладів ресторанного господарства 

Департамент архітектури, 

містобудування та 

земельних ресурсів, 

управління торгівлі 

2021-2023 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.2. Розумні містобудування та інфраструктура 

Операційна ціль  В.2.2. Розвиток інфраструктури та інженерних комунікацій 

у відповідності до сучасних європейських критеріїв і норм 

енергоефективного будівництва 

Назва проєкту Будівництво навчальних закладів, реконструкція та 

добудова існуючих закладів 

Цілі проєкту Розширення мережі закладів освіти і задоволення потреб 

населення мікрорайонів міста у дошкільній та шкільній освіті 
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Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Необхідність розширення мережі навчальних закладів через 

будівництво нових, реконструкцію або добудову існуючих 

закладів для створення сприятливих умов для здобуття освіти, 

виховання підростаючого покоління 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Будівництво нових навчальних закладів з урахуванням 

доступності для дітей з особливими потребами 

Збільшення місткості навчальних закладів  

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зменшення навантаження у навчальних закладах міста 

Створення нових робочих місць 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Забезпечення доступності отримання дошкільної та загальної 

середньої освіти 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Технічні рішення, прийняті у проєкті, є екологічно безпечними 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість нових навчальних закладів (школи, дошкільні 

навчальні заклади), у т. ч. з урахуванням потреб дітей з 

обмеженими можливостями, од.  

Кількість новостворених місць у навчальних закладах усіх форм 

і типів, од.  

Рівень охоплення дітей молодшого та старшого дошкільного 

віку дошкільною освітою, % 

Виконавці проєкту Управління капітального будівництва 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

49900,0 49900,0 49900,0 49900,0 49900,0 249500,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти державного бюджету, міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Будівництво навчально-виховного 

комплексу на вул. Залізняка, 32 

Управління капітального 

будівництва 

2021-2022 роки 

2. Добудова приміщень на 6 груп НВО 

№1 на вул. Старокостянтинівське 

шосе, 3Б 

Управління капітального 

будівництва 

2021 рік 

3. Реконструкція з добудовою 

приміщень Хмельницького ліцею 

№17 під спортивну залу на вул. Героїв 

Майдану, 5  

Управління капітального 

будівництва 

2021 рік 

4. Реконструкція з добудовою їдальні до 

існуючого приміщення СЗОШ І-ІІІ 

ступенів №8 за адресою вул. Якова 

Гальчевського, 34  

Управління капітального 

будівництва 

2021 рік 

5. Реконструкція з надбудовою 

приміщень навчально-виховного 

комплексу №10 на вул. 

Водопровідній, 9А  

Управління капітального 

будівництва 

2021 рік 

6. Проєктування та будівництво нових 

навчальних закладів з урахуванням 

доступності для дітей з особливими 

потребами 

Управління капітального 

будівництва 

2021-2025 роки 
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Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.2. Розумні містобудування та інфраструктура 

Операційна ціль  В.2.2. Розвиток інфраструктури та інженерних комунікацій 

у відповідності до сучасних європейських критеріїв і норм 

енергоефективного будівництва 

Назва проєкту Модернізація теплових мереж  

Цілі проєкту Зменшення втрат теплової енергії у мережах, заощадження 

паливно-енергетичних ресурсів, забезпечення безаварійної 

роботи теплових мереж, підвищення якості надання послуг 

теплопостачання 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Теплова ізоляція трубопроводів у значному пошкодженому 

стані, а на окремих ділянках повністю відсутня; трубопроводи 

теплових мереж не виконують свою функцію через 

пошкодження глибоко проникаючою корозією, знаходяться у 

незадовільному стані 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Проведення заміни теплових мереж дозволить підвищити 

ефективність виробництва та транспортування теплової енергії 

шляхом зменшення обсягів та термінів ремонтів, зниження 

втрат теплової енергії, підвищення надійності системи 

теплопостачання 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зниження втрат теплової енергії у мережах 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Підвищення якості надання послуг теплопостачання 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Скорочення викидів забруднюючих речовин  

Індикатори виконання 

проєкту  

Протяжність переобладнаних теплових мереж, од. 

Економія коштів підприємств, тис.грн/рік 

Виконавці проєкту МКП «Хмельницьктеплокомуненерго», КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

10740,0 11100,0 11450,0 11600,0 11940,0 56830,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, власні кошти підприємств 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Переобладнання теплових мереж із 

заміною трубопроводів на 

попередньоізольовані 

МКП 

«Хмельницьктепло-

комуненерго»,  

КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.2. Розумні містобудування та інфраструктура 

Операційна ціль  В.2.2. Розвиток інфраструктури та інженерних комунікацій 

у відповідності до сучасних європейських критеріїв і норм 

енергоефективного будівництва 

Назва проєкту Будівництво та реконструкція центральних теплових 

пунктів під котельні для гарячого водопостачання 
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Цілі проєкту Зменшення втрат теплової енергії у мережах, підвищення якості 

надання послуг гарячого водопостачання, цілодобове надання 

послуги з гарячого водопостачання споживачам першої 

категорії 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Отримання гарячої води належної якості споживачами першої 

категорії у перехідний та літній період, коли основні котельні 

на відпуск теплової енергії не працюють 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Реконструкція центральних теплових пунктів (ЦТП) під 

котельні для гарячого водопостачання дозволить якісно та 

цілодобово надавати послугу з гарячого водопостачання 

споживачам 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зменшення втрат теплової енергії у мережах 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Підвищення якості надання послуг гарячого водопостачання 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Скорочення викидів забруднюючих речовин 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість центральних теплових пунктів, од. 

Економія коштів підприємства, тис.грн/рік 

Виконавці проєкту КП «Південно-Західні тепломережі» 

Період реалізації проєкту  2021-2023 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

3411,0 6710,0 3399,5 - - 13520,5 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, власні кошти підприємства 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Реконструкція ЦТП на  

вул. Хотовицького, 4/1  

КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

2021 рік 

2. Реконструкція ЦТП на  

вул. Інститутській, 8/1  

КП «Південно-Західні 

тепломережі» 
2022 рік 

3. Будівництво ЦТП на вул. Львівське 

шосе, 14  

КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

2023 рік 

 

Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.2. Розумні містобудування та інфраструктура 

Операційна ціль  В.2.2. Розвиток інфраструктури та інженерних комунікацій 

у відповідності до сучасних європейських критеріїв і норм 

енергоефективного будівництва 

Назва проєкту Реконструкція та модернізація котелень  

Цілі проєкту Підвищення якості надання послуг з постачання теплової 

енергії, заміна морально застарілого та фізично зношеного 

обладнання 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Застаріле та фізично зношене обладнання  

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Зменшення витрат палива та електроенергії 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Економія коштів складатиме 948,2 тис.грн/рік 
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Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Стабільне та якісне надання послуг з постачання теплової 

енергії 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Скорочення викидів забруднюючих речовин  

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість переобладнаних котелень, од. 

Кількість встановлених котлів, од. 

Економія коштів підприємства, тис.грн/рік 

Виконавці проєкту КП «Південно-Західні тепломережі» 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

3374,2 75,0 576,0 21798,0 110,0 25933,2 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, власні кошти підприємства 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Реконструкція котельні на вул. Івана 

Павла ІІ,1 з установленням 

обладнання для очищення 

газопилового потоку від 

забруднюючих речовин, що 

викидається у атмосферне повітря 

КП «Південно-Західні 

тепломережі» 
2021 рік 

2. Придбання автомобіля для аварійно-

диспетчерської служби 

КП «Південно-Західні 

тепломережі» 
2023 рік 

3. Реконструкція котельні з придбанням 

та встановленням водогрійного котла 

у котельні на вул. Тернопільській, 

14/3  

КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

2024 рік 

4. Заміна водогрійних котлів  КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.2. Розумні містобудування та інфраструктура 

Операційна ціль  В.2.2. Розвиток інфраструктури та інженерних комунікацій у 

відповідності до сучасних європейських критеріїв і норм 

енергоефективного будівництва 

Назва проєкту Будівництво другої черги водогону від с. Чернелівка  

Цілі проєкту Покращення водопостачання мешканців міста 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Швидке замулювання, корозія трубопроводів, збереження 

якості питної води 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Безперебійне водопостачання міста 

Покрашення показників якості питної води 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Економія електроенергії 

 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Стабільне та якісне надання послуг з водопостачання 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Відповідність нормам екологічної якості питної води 

 

Індикатори виконання 

проєкту  

Протяжність збудованої другої черги водогону, км 

Зменшення кількості аварійних ситуацій, % 

Виконавці проєкту МКП «Хмельницькводоканал» 
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Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

28795,5 33594,7 33594,7 
89102,

2 
73864,1 258951,1 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, державного бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Виконання будівельно-монтажних 

робіт, закупівля обладнання 
МКП «Хмельницькводо-

канал» 
2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.2. Розумні містобудування та інфраструктура 

Операційна ціль  В.2.2. Розвиток інфраструктури та інженерних комунікацій у 

відповідності до сучасних європейських критеріїв і норм 

енергоефективного будівництва 

Назва проєкту Реконструкція та переобладнання артезіанських свердловин 

№№ 6а, 9, 17 

Цілі проєкту Підвищення надійності забезпечення питною водою із 

свердловин мешканців міста  

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Зношеність насосних агрегатів, застарілі існуючі водопідйомні 

труби 

 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Заощадження паливно-енергетичних ресурсів, зменшення витрат 

на електроенергію 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 
Економія паливно-енергетичних ресурсів - 147,2 тис.кВт*год/рік  

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 
Стабільне та якісне надання послуг з водопостачання 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Відповідність нормам екологічної якості питної води 

 
Індикатори виконання 

проєкту  

Економія паливно-енергетичних ресурсів, тис.кВт*год/рік 

 
Виконавці проєкту МКП «Хмельницькводоканал» 

Період реалізації проєкту  2021-2022 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

395,2 418,6 - - - 813,8 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Виконання будівельно-монтажних 

робіт, закупівля обладнання 

МКП «Хмельницькводо-

канал» 
2021-2022 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.2. Розумні містобудування та інфраструктура 

Операційна ціль  В.2.2. Розвиток інфраструктури та інженерних комунікацій у 

відповідності до сучасних європейських критеріїв і норм 

енергоефективного будівництва 
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Назва проєкту Реконструкція головної каналізаційної насосної станції на 

вул. Трудовій, 6Б  

Цілі проєкту Покращення міцності, надійності та довговічності споруд 

головної каналізаційної насосної станції (ГКНС), їх 

експлуатаційної безпеки та інженерного забезпечення 

(переоснащенням системи вентиляції, опалення,  

будівельних конструкцій і комунікацій) 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Потреба у ремонті будівельних конструкцій і комунікацій ГКНС 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Створення безперешкодного життєвого середовища, охорони 

праці, пожежної, техногенної безпеки, енергозбереження 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Економія споживання електроенергії 5805,53 тис.кВт.год/рік, 

теплової енергії 90 Гкал/рік  

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя 

населення 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Забезпечення екологічної безпеки 

Індикатори виконання 

проєкту  

Економія споживання електроенергії, тис.кВт.год/рік 

Економія споживання теплової енергії, Гкал/рік 

Виконавці проєкту МКП «Хмельницькводоканал» 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

3702,7 3702,7 3702,7 3702,7 3702,7 18513,3 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, державного бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Виконання будівельно-монтажних 

робіт, закупівля обладнання 

МКП «Хмельницькводо-

канал» 
2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.2. Розумні містобудування та інфраструктура 

Операційна ціль  В.2.2. Розвиток інфраструктури та інженерних комунікацій у 

відповідності до сучасних європейських критеріїв і норм 

енергоефективного будівництва 

Назва проєкту Реконструкція системи водопостачання міста  

Цілі проєкту Підвищення ефективності роботи системи водопостачання, 

покращення якості та надійності надання послуг, покращення 

якості питної води 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Ненадійна робота, застаріле обладнання ВНС-10  

(с. Чернелівка) 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Завершення реконструкції системи водопостачання міста 

продуктивністю 72000 м3/добу 

Забезпечення міцності, надійності та довговічності об'єкта 

будівництва, його експлуатаційної безпеки та інженерного 

забезпечення, покращення якості питної води 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Економія споживання електроенергії 147,72 тис.кВт.год/рік, 

реагенту для знезараження осаду 10,2 т/рік 
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Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя 

населення 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Забезпечення екологічної безпеки 

Індикатори виконання 

проєкту  

Економія споживання електроенергії, тис.кВт.год/рік 

Виконавці проєкту МКП «Хмельницькводоканал» 

Період реалізації проєкту  2022-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

- 44450,2 44450,12 44450,2 44450,2 177800,8 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, державного бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Виконання будівельно-монтажних 

робіт, закупівля обладнання (ВНС-10, 

с. Чернелівка) 

МКП 

«Хмельницькводоканал» 
2022-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.2. Розумні містобудування та інфраструктура 

Операційна ціль  В.2.2. Розвиток інфраструктури та інженерних комунікацій у 

відповідності до сучасних європейських критеріїв і норм 

енергоефективного будівництва 

Назва проєкту Будівництво мереж водопостачання та водовідведення у 

мікрорайонах міста 

Цілі проєкту Підвищення надійності водопостачання та водовідведення, 

зменшення витоків 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Зношеність експлуатаційного та технічного ресурсу 

трубопроводів, швидке замулювання мереж 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Зменшення не продуктивних витоків, експлуатаційних затрат на 

утримання 

Збільшення пропускної спроможності мереж 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

- 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Безперебійне надання послуги за рахунок зменшення зупинок 

водопостачання, якісне водовідведення 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Забезпечення екологічної безпеки 

Індикатори виконання 

проєкту  

Протяжність мереж водопостачання, км 

Протяжність мереж водовідведення, км 

Відсоток охоплення мешканців міста централізованим 

водопостачанням, % 

Відсоток охоплення мешканців міста централізованим 

водовідведенням, % 

Виконавці проєкту МКП «Хмельницькводоканал» 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

2570,2 2213,2 1931,2 692,9 1028,9 8436,3 
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Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Виконання будівельно-монтажних 

робіт, закупівля обладнання  
МКП «Хмельницькводо-

канал» 
2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.3.Створення зручної та сучасної транспортної 

інфраструктури 

Операційна ціль  В.3.1. Удосконалення дорожньо-транспортної інфраструктури 

Назва проєкту Будівництво автошляхів, доріг 

Цілі проєкту Розвиток сучасної транспортної інфраструктури  

Покращення транспортного сполучення мікрорайонів міста 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Зменшення транспортного потоку, покращення якості дорожно-

транспортної інфраструктури 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Удосконалення мережі транспортних зв’язків, зменшення 

кількості заторів на вулицях міста 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

- 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Створення сприятливих умов для мешканців міста 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Технічні рішення, прийняті у проєкті, є екологічно безпечними 

Індикатори виконання 

проєкту  

Протяжність збудованих автомобільних доріг, км 

Виконавці проєкту Управління капітального будівництва 

Період реалізації проєкту 2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

42800,0 42800,0 42800,0 42800,0 42800,0 214000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти державного бюджету, міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Будівництво вулиці Мельникова (від 

вул. Зарічанської до вул. Трудової)  

Управління капітального 

будівництва 

2021-2024 роки 

2. Будівництво вулиці між вулицями 

Свободи та Старокостянтинівське 

шосе  

Управління капітального 

будівництва 
2022-2023 роки  

3. Будівництво автодорожнього тунелю 

під залізничними коліями на перегоні 

Хмельницький-Гречани  

Управління капітального 

будівництва 
2023-2025 роки 

4. Проєктування та нове будівництво 

доріг, транспортних розв’язок і 

багаторівневих паркінгів  

Управління капітального 

будівництва 

2021-2025 роки 
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Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.3. Створення зручної та сучасної транспортної 

інфраструктури 

Операційна ціль  В.3.1. Удосконалення дорожньо-транспортної інфраструктури 

Назва проєкту Реконструкція та капітальний ремонт доріг 

Цілі проєкту Покращення стану вулично-дорожньої мережі та дорожньої 

інфраструктури міста, зменшення кількості заторів на прилеглих 

вулицях, відновлення експлуатаційних характеристик, зменшення 

негативного впливу транспортних засобів на навколишнє природне 

середовище 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Дорожнє покриття у незадовільному стані, сітковість, колійність, 

тріщини, існуюче покриття тротуарів та пішохідних доріжок 

частково зруйноване або відсутнє 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Покращення експлуатаційних показників доріг 

Зменшення кількості заторів на вулицях міста 

Зменшення викидів забруднюючих речовин від автомобільного 

транспорту і поліпшення стану атмосферного повітря 

Підвищення безпеки та комфортабельності дорожнього руху 

Економічна 

ефективність реалізації 

проєкту 

- 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Поліпшення та розвиток транспортної інфраструктури міста 

Збільшення пропускної спроможності 

Доступність  для маломобільних груп населення 

Створення сприятливих умов для мешканців міста 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Вплив на довкілля під час експлуатації дороги відбуватиметься у 

межах допустимих норм встановлених законодавством України 

Індикатори виконання 

проєкту 

Протяжність відремонтованих доріг, км 

Виконавці проєкту Управління житлово-комунального господарства 

Період реалізації 

проєкту  

2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн 

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

100000,0 120000,0 150000,0 180000,0 200000,0 750000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні 

виконавці 

Термін виконання 

1. Завершення робіт з реконструкція пров. 

Перемоги з улаштуванням виїзду на 

вул. Свободи 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2022 роки 

2. Завершення робіт з капітального ремонту 

вул. Козацької (від вул. Сіцінського до 

вул. Купріна) 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2023 роки 

3. Завершення робіт з капітального ремонту 

вул. Залізняка (І черга) 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2023 роки 

4. Виконання робіт з капітального ремонту 

вул. Геологів 

 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2022-2025 роки 



План дій з реалізації Стратегії розвитку міста Хмельницького на 2021-2025 роки 

57 
 

5. Виконання робіт з капітального ремонту 

вул. Західно-Окружної 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2022-2025 роки 

6. Виконання робіт з капітального та 

поточного ремонту вулично-дорожньої 

мережі міста, у т.ч. капітального 

ремонту/реконструкції мостів та 

шляхопроводів 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку В. Комфортне та безпечне місто 

Стратегічна ціль В.3. Створення зручної та сучасної транспортної 

інфраструктури 

Операційна ціль В.3.1 Удосконалення дорожньо-транспортної інфраструктури 

Назва проєкту Будівництво заїзних кишень та облаштування зупинок 

громадського транспорту, будівництво тротуарів і пішохідних 

доріжок 

Цілі проєкту Покращення умов та безпеки дорожнього руху 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Проведення капітального ремонту вулиць - улаштування заїзних 

кишень на зупинках громадського транспорту, облаштування 

зупинок громадського транспорту 

Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

Збільшення перевізної можливості вулиць 

Покращення якості дорожньо-транспортної інфраструктури 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

- 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Доступність  для маломобільних груп населення 

Створення сприятливих умов для мешканців міста 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Зменшення забруднення навколишнього середовища викидами  

двигунів транспортних засобів 

Індикатори виконання 

проєкту  

Протяжність збудованих та капітально відремонтованих 

тротуарів і пішохідних доріжок, км 

Кількість облаштованих зупинок громадського транспорту, од. 

Кількість влаштованих заїзних кишень, од. 

Кількість встановлених додаткових технічних засобів 

регулювання дорожнього руху, од. 

Виконавці проєкту 

 

Управління житлово-комунального господарства, управління 

транспорту та зв’язку, суб’єкти господарювання 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтовний обсяг 

фінансування проєкту, 

тис. грн 

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

5000,0 10000,0 15000,0 15000,0 15000,0 60000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, державного бюджету, суб’єктів 

господарювання  

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні 

виконавці 

Термін виконання 

1. Будівництво пішохідних доріжок у 

місцях проживання та масового 

відпочинку населення 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2025 роки 

2. Розширення проїзних частин 

центральних вулиць з улаштуванням 

заїзних кишень на зупинках 

громадського транспорту  

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2025 роки 
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3. Будівництво на зупинках громадського 

транспорту сучасних павільйонів для 

очікування  

Управління житлово-

комунального 

господарства, 

управління транспорту 

та зв’язку, суб’єкти 

господарювання 

2021-2025 роки 

4. Облаштування перехресть, зупинок 

громадського транспорту пандусами 

для з’їзду/виїзду на проїзну частину осіб 

з особливими потребами  

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2025 роки 

5. Облаштування пристроїв для 

обмеження дорожнього руху, 

світлофорів, у т.ч. для людей з 

обмеженими можливостями  

Управління житво-

комунального 

господарства 

2021-2025 роки 

 

Сфера розвитку В. Комфортне та безпечне місто 

Стратегічна ціль 

 
В.3. Створення зручної та сучасної транспортної 

інфраструктури 

Операційна ціль В.3.1 Удосконалення дорожньо-транспортної інфраструктури 

Назва проєкту Реформування системи паркування на території міста 

Цілі проєкту Забезпечення вільного пересування вулицями міста, уникнення 

перешкод вільного руху, зокрема від припаркованих 

транспортних засобів 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Необхідність впорядкування системи паркування на території 

міста  

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Зменшення кількості припаркованих транспортних засобів, які 

заважають дорожньому руху на вулицях міста 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

- 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Збереження життя та здоров’я громадян 

Покращення емоційного стану мешканців міста 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Зменшення забруднення зовнішнього середовища викидами  

двигунів транспортних засобів 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість створених місць для паркування автомобілів, од. 

Виконавці проєкту Управління житлово-комунального господарства, управління 

транспорту та зв’язку, управління екології та контролю за 

благоустроєм міста 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

1000,0 2000,0 2000,0 2000,0 2000,0 9000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні 

виконавці 

Термін виконання 

1. Розроблення концепції реформування 

системи паркування на території міста 

Міська рада, управління 

житво-комунального 

господарства, управління 

транспорту та зв’язку, 

2021 рік 
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управління екології та 

контролю за благоустроєм 

міста 

2. Перегляд місць розташування 

дорожніх знаків, які визначають місця 

для паркування або забороняють їх 

Управління транспорту та 

зв’язку, управління 

житлово-комунального 

господарства 

2021 рік 

3. Формування підрозділу інспекторів із 

паркування  

Управління екології та 

контролю за 

благоустроєм міста 

2021 рік 

4. Проведення заходів із контролю за 

дотриманням правил паркування та 

виконанням вимог правил зупинки та 

стоянки 

Управління екології та 

контролю за 

благоустроєм міста 

2022-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.3. Створення зручної та сучасної транспортної 

інфраструктури  

Операційна ціль  В.3.2. Покращення якості та доступності транспортних послуг 

Назва проєкту Вдосконалення транспортної мережі міста та оновлення 

рухомого складу 

Цілі проєкту Модернізація системи надання послуг пасажирського транспорту 

шляхом підвищення якості та рівня безпеки перевезення 

пасажирів, підвищення екологічності та енергоефективності, 

оновлення рухомого складу 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Відсутність достатньої кількості сучасних великогабаритних, 

зокрема низькопідлогових, транспортних засобів, стан існуючої 

транспортної мережі не у повному обсязі задовольняє потреб 

населення міста 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Збільшення питомої ваги муніципального електротранспорту у 

міських пасажироперевезеннях 

Покращення екологічної ситуації 

Скорочення кількості транспортних засобів малого класу, 

збільшення середнього та великогабаритного автотранспорту 

Забезпечення перевезень осіб з обмеженими фізичними 

можливостями 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зменшення кількості транспортних засобів на маршрутах міста, за 

рахунок збільшення пасажиромісткості, що призведе до 

пониження витрат на їх обслуговування та ремонт 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Доступність перевезення всіх верств населення, у тому числі 

людей з обмеженими можливостями 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Збільшення показників енергоефективності та зменшення 

техногенного навантаження на навколишнє природне середовище 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість придбаного середнього та великогабаритного 

автотранспорту, у т.ч. для перевезення людей з обмеженими 

можливостями, од. 

Зменшення частки рухомого складу пасажирського 

електротранспорту зі строком експлуатації понад нормативний, % 

Збільшення муніципального автотранспорту (автобусів) на 

маршрутах міста, % 

Виконавці проєкту Управління транспорту та зв’язку, ХКП «Електротранс» 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 
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Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

203000,0 209500,0 217500,0 116000,0 125000,0 871000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, інші джерела, не заборонені 

законодавством 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні 

виконавці 

Термін виконання 

1. Обстеження пасажиропотоку Управління транспорту 

та зв’язку, ХКП 

«Електротранс» 

щорічно 

2. Оновлення міського 

електротранспорту, у тому числі із 

запасом автономного ходу 

ХКП «Електротранс» 2021-2025 роки 

3. Коригування маршрутної мережі Управління транспорту 

та зв’язку  

2021-2025 роки 

4. Збільшення великогабаритного 

автотранспорту, пристосованого для 

перевезення людей з обмеженими 

можливостями 

Управління транспорту 

та зв’язку, ХКП 

«Електротранс» 

2021-2025 роки 

5. Придбання автомобіля АТ-70 для 

виконання робіт з обслуговування 

контактної мережі 

ХКП «Електротранс» 2021 рік 

6. Проведення відновлювального 

ремонту тролейбусів  

ХКП «Електротранс» 2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.3. Створення зручної та сучасної транспортної 

інфраструктури  

Операційна ціль  В.3.3. Впровадження SMART-рішень в управлінні міською 

транспортною системою 

Назва проєкту Ефективна система управління транспортною мережею міста 

Цілі проєкту Впровадження сучасних технологій в управлінні міською 

транспортною системою 

Підвищення якості надання послуг з перевезення пасажирів 

Забезпечення належного обліку наданих транспортних послуг 

міським пасажирським транспортом 

Економія коштів бюджету та їх ефективне використання при 

відшкодуванні реальних втрат доходів від пільгових перевезень 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Існуюча система оплати та контролю проїзду у міському 

пасажирському транспорті є застарілою. Використання 

паперових квитків не дає можливості проконтролювати реальний 

пасажиропотік і відповідно - обіг готівкових коштів   

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Ефективне управління транспортною системою міста на основі 

новітніх технологій 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зменшення витрат комунального підприємства шляхом 

вивільнення посади кондуктора 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Поліпшення доступності та комфортності громадського 

транспорту, у тому числі для малозахищених верств населення 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість встановлених валідаторів, од. 

Кількість електронних квитків для платного пасажира, тис. од. 
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Досягнення регулярності руху – 97% 

Виконавці проєкту Управління транспорту та зв’язку, ХКП «Електротранс» 

Період реалізації проєкту  2021-2023 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

3000,0 - - 
 

- 

 

- 

 

3000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, кошти уповноваженої особи на 

впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду  

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Встановлення обладнання та 

виготовлення електронних квитків  

Управління транспорту 

та зв’язку 

2021-2023 роки 

2. Впровадження автоматизованої 

системи обліку оплати проїзду у 

громадському транспорті не залежно 

від форм власності 

Управління транспорту 

та зв’язку 

2021-2023 роки 

3. Придбання та встановлення комплексу 

телемеханіки для управління 10 

тяговими підстанціями 

ХКП «Електротранс» 2021 рік 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто 

Стратегічна ціль В.4. Місто якісних та доступних послуг 

Операційна ціль  В.4.1. Покращення якості та доступності сучасних медичних 

послуг, впровадження SMART - рішень в сфері надання 

медичних послуг 

Назва проєкту Покращення якості та доступності сучасних медичних послуг 

Цілі проєкту Забезпечення надання якісних та доступних медичних послуг 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Модернізація та розвиток закладів охорони здоров’я, що надають 

первинну і вторинну медичну допомогу, шляхом удосконалення 

медичних послуг відповідно до програми медичних гарантій 

Впровадження та удосконалення послуг медичної реабілітації   

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Забезпечення доступності та надання якісних медичних послуг 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Забезпечення закладів, що надають вторинну медичну допомогу 

медичними кадрами та оснащенням відповідно до вимог 

програми медичних гарантій та специфікацій  пакетів медичних 

послуг  

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Забезпечення населення послугами медичної допомоги 

відповідно до потреб (на рівні 45% у цілому, 100% від потреби) 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Покращення виявлення захворювань на ранніх стадіях та 

зниження рівня смертності населення у працездатному віці (на 

рівні загальнодержавних та середньообласних показників) 

Стабілізація показників захворюваності, інвалідизації та 

смертності від хвороб системи кровообігу (на рівні 

загальнодержавних та середньообласних показників) 

Покращення показників виявлення онкопатології на ранніх 

стадіях (зменшення % вперше виявлених хворих на пізніх стадіях) 
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Збільшення показника госпіталізації у стаціонар хворих з гострим 

інфарктом міокарду в перші 12 годин та гострим ішемічним 

інсультом у перші 3 години до 75% 

Виконавці проєкту Управління охорони здоров’я, заклади охорони здоров’я  

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, державного бюджету, інші джерела, не 

заборонені законодавством 

№ 

з/п 

План заходів Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Продовження формування 

оптимальної мережі закладів 

первинного рівня надання медичної 

допомоги (мережі амбулаторій ЗПСМ) 

у віддалених мікрорайонах міста по 

мірі їх розбудови та заселення 

Управління охорони 

здоров’я, ЦПМСД 

2021-2025 роки 

2. Надання у закладах вторинного рівня  

медичних послуг, які фінансуються по 

підвищеному тарифу   

Заклади охорони 

здоров’я 

2021-2025 роки 

3. Фінансова підтримка розвитку 

закладів охорони здоров’я  

Управління охорони 

здоров’я, заклади 

охорони здоров’я 

2021-2025 роки 

4. Запровадження надання послуг з 

медичної реабілітації  у амбулаторних і 

стаціонарних умовах пацієнтам у 

гострому та підгострому станах у 

рамках виконання вимог програми 

медичних гарантій 

Заклади охорони 

здоров’я 

2021-2025 роки 

5. Проведення якісних профілактичних 

оглядів, моніторинг, профілактика 

серцево-судинних та раннє виявлення  

онкологічних захворювань   

Заклади охорони 

здоров’я 

2021-2025 роки 

6. Забезпечення закладів медичним 

обладнанням та устаткуванням  

Управління охорони 

здоров’я 

2021-2025 роки 

7. Удосконалення і розвиток паліативної 

та  хоспісної допомоги  

Заклади охорони 

здоров’я 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто 

Стратегічна ціль В.4. Місто якісних та доступних послуг 

Операційна ціль  В.4.1. Покращення якості та доступності сучасних медичних 

послуг, впровадження SMART - рішень в сфері надання 

медичних послуг 

Назва проєкту Інформаційні технології в охороні здоров’я 

Цілі проєкту Налагодження функціонування електронного документообігу, 

запровадження єдиного інформаційного медичного простору  

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Забезпечення комунальних закладів охорони здоров’я 

комп’ютерною технікою та програмними продуктами для 

впровадження електронного запису на прийом до лікаря, ведення 

необхідних реєстрів, баз даних, електронного документообігу, 

звітності, фінансування 
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Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Упорядкування статистичних даних, можливість обміну 

оперативною інформацією, відкритість фінансової діяльності 

комунальних закладів 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Поліпшення управління інформацією у галузі охорони здоров'я  

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Забезпечення відкритості та покращення якості надання 

медичних послуг 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Відкритість інформації про використання коштів місцевого 

бюджету лікувальними закладами, % 

Рівень підключення до широкосмугового Інтернету закладів 

охорони здоров’я, % 

Виконавці проєкту Управління охорони здоров’я, заклади охорони здоров’я  

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, кошти державного бюджету, інші 

джерела, не заборонені законодавством 

№ 

з/п 

План заходів Відповідальні 

виконавці 

Термін виконання 

1. Придбання комп’ютерної техніки для 

закладів та програмного забезпечення 

Управління охорони 

здоров’я, заклади 

охорони здоров’я 

2021-2025 роки 

2. Створення єдиного простору медичних 

закладів всіх форм власності та 

підпорядкування 

Управління охорони 

здоров’я, заклади 

охорони здоров’я 

2021-2025 роки 

3. Охоплення широкосмуговим 

Інтернетом усіх медичних закладів 

Управління охорони 

здоров’я, заклади 

охорони здоров’я 

2021-2025 роки 

4. Запровадження єдиного 

інформаційного простору для збору, 

обробки та прогнозування клінічних та 

фінансових даних  

Управління охорони 

здоров’я, заклади 

охорони здоров’я 

2021-2025 роки 

5. Запровадження електронного запису 

на прийом до лікаря у закладах охорони 

здоров’я та його програмне 

забезпечення 

Управління охорони 

здоров’я, заклади 

охорони здоров’я 

2021-2025 роки 

6. Створення передумов для 

функціонування системи 

телекомунікаційних технологій   

Управління охорони 

здоров’я, заклади 

охорони здоров’я 

2021-2025 роки 

7. Налагодження функціонування 

електронного документообігу у 

закладах охорони здоров’я 

Управління охорони 

здоров’я, заклади 

охорони здоров’я 

2021-2025 роки 

8. Створення єдиного реєстру пацієнтів та 

їх медичних даних 

Управління охорони 

здоров’я, заклади 

охорони здоров’я 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В.  Комфортне та безпечне місто 

Стратегічна ціль В.4. Місто якісних та доступних послуг 

Операційна ціль  В.4.2. Інноваційний розвиток системи освіти та науки 
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Назва проєкту Інновації у системі освіти 

Цілі проєкту Удосконалення розвитку системи освіти шляхом впровадження 

інновацій, пов’язаних із систематичним покращенням існуючої 

системи освіти 

Упровадження змін у систему управління закладами, організації 

освітнього процесу, харчування, виховання підростаючого 

покоління, формування ключових компетентностей 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Впровадження в освітній процес інноваційних методик і 

технологій навчання, покращення матеріально-технічної бази 

закладів освіти з метою підвищення якості освіти у контексті 

глобальних освітніх тенденцій 

Впровадження ефективної системи заходів національно-

патріотичного виховання, здоров’язберігаючих і здоров’я-

формуючих технологій, розвитку і соціалізації дітей та молоді у 

сучасному українському суспільстві 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Підвищення рівня якості освітніх послуг  

Дотримання принципів дитиноцентризму, людиноцентризму та 

педагогіки партнерства 

Навчання здобувачів освіти на засадах розвитку життєвих 

навичок, сприятливого безпечного освітнього середовища, 

компетентнісна підготовка вчителів шляхом використання 

інноваційних методик 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Формування конкурентоспроможної, успішної особистості, 

формування ключових компетентностей майбутніх спеціалістів, 

необхідних на сучасному ринку праці 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Адаптація освітнього процесу до запитів і потреб особистості 

Орієнтація навчання на особистість, забезпечення можливостей її 

саморозкриття 

Соціалізація підростаючого покоління 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Формування свідомості у підростаючого покоління до охорони 

навколишнього природнього середовища 

Індикатори виконання 

проєкту  

Рівень результативності ЗНО, % (порівння з іншими обласними 

центрами) 

Кількість проведених заходів, од. 

Кількість закладів освіти, у яких запроваджені інновації, од. 

Кількість учнів, охоплених інноваційними методами навчання, 

осіб 

Виконавці проєкту Департамент освіти та науки, заклади освіти, управління охорони 

здоров’я, управління організаційно-інформаційної роботи та 

контролю 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, кошти закладів освіти, грантові кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1.  Забезпечення функціонування єдиного 

інформаційного освітнього порталу 

міста  

Департамент освіти та 

науки 

2021-2022 роки 
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2.  Забезпечення функціонування центру 

професійного розвитку педагогічного 

працівника 

Департамент освіти та 

науки 

2021 рік 

3.  Модернізація навчальної, матеріально-

технічної, спортивної, методичної бази 

закладів освіти 

Департамент освіти та 

науки 

2021-2025 роки 

4.  Реформування мережі закладів освіти Департамент освіти та 

науки 

2021-2024 роки 

5.  Використання нових методів навчання, 

впровадження інноваційних методик 

організації занять, оволодіння 

інноваційними та мультимедійними 

освітніми технологіями  

Департамент освіти та 

науки, заклади освіти 

2021-2025 роки 

6.  Впровадження оновленого 

збалансованого харчування для дітей у 

закладах освіти міста 

Департамент освіти та 

науки 

2021-2025 роки 

7.  Забезпечення роботи студії 

роботехніки у Хмельницькому палаці 

творчості дітей та юнацтва 

Департамент освіти та 

науки, Хмельницький 

палац творчості дітей та 

юнацтва 

2021-2025 роки 

8.  Залучення дітей до роботи у гуртках і 

секціях актуальних напрямків 

Департамент освіти та 

науки, заклади освіти 

2021-2025 роки 

9.  Здійснення моніторингу 

результативності ЗНО здобувачів 

освіти 

Департамент освіти та 

науки 

2021-2025 роки 

10.  Організація роботи з обдарованими 

дітьми  

Департамент освіти та 

науки, заклади освіти 

2021-2025 роки 

11.  Участь педагогічних працівників і 

здобувачів освіти у освітніх проєктах, 

експериментально-дослідницькій 

роботі 

Заклади освіти міста 2021-2025 роки 

12.  Впровадження у педагогічний процес 

новітніх методик профілактики 

дитячих захворювань, 

здоров’язберігаючих і здоров’я-

формуючих технологій, соціально-

оздоровчих проєктів 

Департамент освіти та 

науки, управління 

охорони здоров’я 

2021-2025 роки 

13.  Реалізація проєктів «Місто-діти-

влада», «Вивчай Україну» та «Моє 

місто»  

Департамент освіти та 

науки, управління 

організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю 

2021-2025 роки 

14.  Проведення роботи з національно- та  

військово-патріотичного, морально-

правового виховання дітей та молоді 

Департамент освіти та 

науки, заклади освіти 

2021-2025 роки 

15.  Забезпечення участі учасників 

освітнього процесу у заходах, 

спрямованих на міжнародну співпрацю 

в умовах інтеграції України у світовий 

освітній простір 

Департамент освіти та 

науки, заклади освіти 

2021-2025 роки 
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Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.4. Місто якісних та доступних послуг 

Операційна ціль  В.4.3. Удосконалення системи управління житловим фондом 

Назва проєкту Підтримка ОСББ та співфінансування робіт з ремонту 

багатоквартирних житлових будинків 

Цілі проєкту Удосконалення системи управління, збереження, покращення 

технічного стану багатоквартирних житлових будинків, 

впровадження систем раціонального використання енергетичних 

ресурсів, можливість співвласникам контролювати використання 

коштів, які щомісячно сплачують за утримання 

багатоквартирного будинку та його прибудинкової території, 

впливати на прийняття рішень, ефективно управляти спільним 

майном 

Сприяння у створенні ОСББ у старому житловому фонді 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Існуючі житлові організації з ряду причин не спроможні 

забезпечити достатній рівень обслуговування житлового фонду та 

вирішувати наболілі питання мешканців (протікаючи дахи, забиті 

каналізації тощо) 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Покращення комфорту проживання мешканців міста та створення 

енергоефективного житлового фонду, що сприятиме зменшенню 

витрат населення на сплату комунальних послуг  

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Покращення технічного стану житлового фонду 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Створення сприятливих умови для реалізації прав та свобод 

громадян у житловій сфері 

Сприяння ринковим відносинам у житлово-комунальній сфері, 

що, у свою чергу, сприяє підвищенню рівня надання послуг 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість створених ОСББ, од. 

Кількість багатоквартирних будинків, по яким здійснювалось 

співфінансування робіт з ремонту, од. 

Кількість ОСББ, які скористались програмою підтримки, од. 

Виконавці проєкту Управління житлово-комунального господарства, управляючі 

муніципальні компанії, співвласники багатоквартирних будинків 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

12500,0 15500,0 18000,0 18000,0 20000,0 84000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, кошти інших джерел не заборонені 

законодавством  

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні 

виконавці 

Термін виконання 

1. Реалізація Програми співфінансування 

робіт з ремонту багатоквартирних 

житлових будинків  

Управління житлово-

комунального 

господарства, 

управляючі 

муніципальні компанії, 

співвласники 

багатоквартирних 

будинків 

2021-2025 роки 
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2. Реалізація Програми підтримки ОСББ Управління житлово-

комунального 

господарства, 

співвласники 

багатоквартирних 

будинків 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто 

Стратегічна ціль В.5. Молодіжне місто сучасної культури, мистецтва та  спорту 

Операційна ціль  В.5.1. Створення нових майданчиків у культурно-

мистецькому просторі міста 

Назва проєкту Створення та розбудова у місті культурно-мистецьких 

просторів майбутнього 

Цілі проєкту Розбудова сучасних культурно-мистецьких закладів та просторів 

у місті задля налагодження комунікації між різними соціальними 

і культурними пластами громади міста, стимулювання 

громадської активності у культурному житті міста, надання 

імпульсу для вивчення та популяризації мистецтва, розвитку 

загальної культури містян 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Культура у ХХІ столітті давно потребує змін щодо організації 

роботи та самих закладів, переосмислення змісту та форм 

культурних послуг. Тож, на часі переформатування культурних 

установ, а також створення нових культурних локацій, сучасних 

мистецьких майданчиків для комунікації різних соціальних та 

культурних пластів населення, навчання та особистісного 

розвитку, формування естетичних смаків та уподобань 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Поштовх та активізація  розвитку культури у місті 

Широке залучення містян  та підвищення рівня споживання 

культурної продукції 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Розбудова культурно-мистецької інфраструктури 

Інвестиції у культурний розвиток людського потенціалу 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Об’єднання людей, організація змістовного дозвілля, розвиток їх 

здібностей і талантів 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Зростання самосвідомості щодо місця і ролі особистості у 

збереженні природи 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість нових та оновлених культурно-мистецьких локацій 

(об’єктів), од. 

Кількість їх відвідувачів, осіб  

Виконавці проєкту Управління культури і туризму, заклади культури 

Період реалізації проєкту 2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

8992,0 12572,0 11426,5 11426,5 7142,0 51559,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, благодійні кошти, грантові кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Створення нових мистецьких 

просторів просто неба: 

 - «Мистецький сад» (вул. Курчатова, 

9); 

Управління культури і 

туризму, дитяча школа 

мистецтв «Райдуга», 

центр національного 

2021 – 2022 роки 
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- «Мистецька алея» (вул. Курчатова, 

1Б); 

- «НАД перехрестям» (вул. Подільська, 

78); 

- Дворик художника виставкової зали 

дитячої школи образотворчого та 

декоративно-прикладного мистецтва 

(вул. Проскурівська, 67)  

виховання учнівської 

молоді, централізована 

бібліотечна система, 

дитяча музична школа 

№3, дитяча школа 

образотворчого та 

декоративно-

прикладного мистецтва 

2. Створення центру фольклористики та 

етнографії дитячої музичної школи №2 

Управління культури і 

туризму, дитяча музична 

школа №2 

2022-2023 роки 

3. Організація мистецького середовища 

«УкраїноТериторія» у сквері імені  

С. Бандери 

 

Управління культури і 

туризму, дитяча музична 

школа №2 

2021-2025 роки 

4. Облаштування Мистецького дворика 

дитячої музичної школи №1 імені 

М. Мозгового  

Управління культури і 

туризму, дитяча музична 

школа №1 

2021-2022 роки 

5. Організація мистецького простору 

«Територія натхнення» у центрі 

національного виховання учнівської 

молоді 

Управління культури і 

туризму, 

Центр національного 

виховання учнівської 

молоді 

2022 рік 

6. Продовження реконструкції  будівлі на 

вул. Свободи, 22 під музейний 

комплекс історії та культури міста  

Управління культури і 

туризму 

2021-2025 роки 

7. Реставрація міського будинку культури Управління капітального 

будівництва, управління 

культури і туризму 

2021-2025 роки 

8. Реконструкція приміщення дитячої 

музичної школи №3 з надбудовою 

третього поверху для концертного залу 

Управління культури і 

туризму, 

дитяча музична школа 

№3 

2023-2024 роки 

9. Реставрація приміщення кінотеатру 

імені Т.Г.Шевченка (виготовлення 

проєктно-кошторисної документації) 

Управління капітального 

будівництва, управління 

культури і туризму 

2022-2025 роки 

10. Створення Арт-ХАБу на базі дитячої 

школи мистецтв «Райдуга» 

Управління культури і 

туризму, 

дитяча школа мистецтв 

«Райдуга» 

2022 рік 

11. Створення форум-клубу 

«Хмельницька родина» (об’єднання 

національно-культурних товариств 

міста) на базі центру національного 

виховання учнівської молоді  

Управління культури і 

туризму, 

центр національного 

виховання учнівської 

молоді 

2021-2022 роки 

12. Відкриття у бібліотеці-філії №11 ворк-

центру «Технологія успіху» 

(вул. Львівське шосе, 47/2) 

Управління культури і 

туризму, 

централізована 

бібліотечна система 

2022 рік 
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Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто 

Стратегічна ціль В.5. Молодіжне місто сучасної культури, мистецтва та  спорту 

Операційна ціль  В.5.1. Створення нових майданчиків у культурно-

мистецькому просторі міста 

Назва проєкту Хмельницький - місто молоді 

Цілі проєкту Залучення якомога більшої кількості молоді до життя міста, 

залучення молодих людей до організації заходів, що проводяться 

у місті 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Велика кількість пасивної молоді, яка «живе» у соціальних 

мережах, є малоактивною у житті міста 

Невідповідності системи формальної освіти потребам сучасної 

молоді 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Залучення молоді до організації фестивалів, конкурсів, концертів, 

а також до волонтерської діяльності 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

- 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Культурний та освітній розвиток молоді 

Виховання національно-патріотичної свідомості молоді 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість молоді, залученої до проведення заходів, од. 

Кількість молоді, залученої до волонтерства, од. 

Кількість проведених заходів, од. 

Виконавці проєкту Управління молоді та спорту, молодіжна громадська рада, 

управління житлово-комунального господарства 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

5000,0 8000,0 10000,0 12000,0 15000,0 50000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, інші джерела, не заборонені 

законодавством 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Проведення фестивалів, концертів, 

вечірок, конкурсів, виставок, майстер-

класів із залученням до їх організації 

молодіжного активу міста 

Управління молоді та 

спорту, громадські 

організації, молодіжна 

громадська рада 

2021-2025 роки 

2. Нагородження активної молоді до Дня 

молоді  

Управління молоді та 

спорту 

2021-2025 роки 

3. Проведення заходів, спрямованих на 

розвиток неформальної освіти 

Управління молоді та 

спорту, громадські 

організації 

2021-2025 роки 

4. Залучення молоді до молодіжної 

роботи та волонтерства 

Управління молоді та 

спорту, громадські 

організації 

2021-2025 роки 

5. Розбудова парку «Молодіжний» Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2025 роки 
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Операційна ціль  В.5.2. Розвиток різних напрямів сучасного мистецтва та їх 

промоція 

Назва проєкту Портфель нових мистецьких проєктів Хмельницького  

Цілі проєкту Пожвавлення мистецького життя міста, розвиток внутрішнього 

туризму, залучення населення міста до участі та  створення 

культурних продуктів, просування хмельницьких талантів та їх 

творчості у світі 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Надзвичайно актуальним є залучення громади міста до розвитку 

мистецтва та культури через проведення унікальних інноваційних 

заходів, популяризацію сучасних видів мистецтва, організацію 

змістовних комунікацій та освітніх програм 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Формування власного культурного обличчя міста для світу 

Популяризація унікального хмельницького культурного ресурсу 

та спадку 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Розвиток туристичної індустрії та промоція культурних індустрій 

міста 

Формування позитивного інвестиційного клімату в місті 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Соціальна єдність громади міста, зростання ролі громадянського 

суспільства в активізації культурного життя міста 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Зростання самосвідомості щодо місця і ролі особистості у 

збереженні природи, мінімізації екологічних загроз 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість мистецьких подій, од.  

Кількість учасників подій, осіб 

Виконавці проєкту Управління культури і туризму, заклади культури 

Період реалізації проєкту  2021-2025 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

3000,5 1620,0 2350,5 1420,0 2150,0 10541,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, благодійні кошти, грантові кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Започаткування нових Всеукраїнських 

та Міжнародних фестивалів: 

- Фестивалю вогню та світла 

«Zlights»; 

- Фестивалю аматорського театру 

«АКТ Перший», бієнале; 

- Кроссекторального фестивалю 

«KHMELarts», бієнале; 

- Скульптурного плєнеру; 

-  Фестивалю вуличної музики 

«MusikStreetFesr» 

Управління культури і 

туризму 

2021-2025 роки 

2. Проведення джазового курсу та 

майстер-класів з джазового 

музикування 

Управління культури і 

туризму, мистецькі 

школи, Хмельницький 

музичний коледж імені 

В.Заремби 

2021-2025 роки 

 

3. Відкриття класів образотворчого, 

музичного, хореографічного і 

Управління культури і 

туризму, дитяча школа 

мистецтв 

2021 рік 
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театрального мистецтва на базі НВК 

№2 (вул. І. Франка, 57) 

4. Організація концертного туру 

муніципального естрадно-духового 

оркестру містами України 

Управління культури і 

туризму, муніципальний 

естрадно-духовий 

оркестр 

2023 рік 

5. Проведення Резиденцій сучасного 

танцю 

Управління культури і 

туризму, студія «Fresh 

Streem» 

2022, 2024 роки 

6. Започаткування культурно-мистецької 

медіа-школи для дітей 

Управління культури і 

туризму,  

ТРК «Місто» 

2022 рік 

7. Проведення Культурних пікніків 

«Khmelfamily» у парку «Молодіжний» 

спільно з національними общинами 

Управління культури і 

туризму, центр 

національного виховання 

2021, 2023,  

2025 роки 

8. Реалізація проєкту «Вікенд з новою 

українською музикою» 

Управління культури і 

туризму 

2023, 

2025 роки 

9. Підтримка щодо створення художнього 

фільму «Між крадіїв» та організація 

його прем’єрного показу 

Управління культури і 

туризму 

2021 рік 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.5. Молодіжне місто сучасної культури, мистецтва та спорту 

Операційна ціль  В.5.2. Розвиток різних напрямів сучасного мистецтва та їх 

промоція 

Назва проєкту Розвиток подієвого та культурного туризму  

Цілі проєкту Реалізація культурно-мистецьких міських ініціатив; 

імплементація культурних проєктів; підвищення туристичної 

привабливості міста завдяки розвитку туристичної галузі та 

інфраструктури; залучення мешканців міста до активної участі в 

культурно-мистецьких ініціативах; підтримка талановитих 

митців та виконавців на місцевому, всеукраїнському та 

міжнародному рівнях 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Місто Хмельницький має значний потенціал у розвитку подієвого 

та культурного туризму. Фестивалі, що проводяться протягом 

останніх років, а також численні культурні заходи виявили 

високий рівень зацікавленості серед мешканців та гостей міста і 

показали перспективність розвитку галузі 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Подальше формування бренду міста Хмельницького, як міста з 

впізнаваним культурним обличчям. Позиціонування міста як 

однієї з культурних столиць України 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зростання туристичної та інвестиційної привабливості міста.  

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Зростання суспільної відповідальності та усвідомлення власної 

ролі та важливості у культурному розвитку міста 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість мистецьких подій, од.  

Кількість учасників подій, осіб 
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Виконавці проєкту КУ «Агенція розвитку Хмельницького», управління культури і 

туризму, заклади культури, КП «Парки і сквери м. 

Хмельницького» 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

У межах наявного фінансування 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, благодійні кошти, грантові кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Створення настільної  гри «Таємниці 

Хмельвіля» 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

2021-2025 роки 

2. Проведення квесту «Таємниці 

Хмельвіля» 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

2021-2025 роки 

3. Створення квесткімнати-музею 

«Совок» 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

2022-2023 роки 

4. Створення серії скульптур 

«Замальовки з Проскурівської» на вул. 

Проскурівській 

Управління культури і 

туризму, КУ «Агенція 

розвитку 

Хмельницького» 

2021-2025 роки 

5. Створення ландшафтного лабіринту у 

парку ім. М.Чекмана 

КП «Парки і сквери  

м. Хмельницького» 

2022-2025 роки 

6. Проведення щорічного фестивалю 

урбаністичної скульптури «BruhtArt» 

Управління культури і 

туризму, КУ «Агенція 

розвитку 

Хмельницького» 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто  

Стратегічна ціль В.5. Молодіжне місто сучасної культури, мистецтва та спорту 

Операційна ціль  В.5.3. Розвиток сучасної спортивної інфраструктури та залучення 

молоді міста до регулярних занять фізичною культурою і спортом 

Назва проєкту Будівництво об’єктів спортивної інфраструктури 

Цілі проєкту Створення комфортних умов для занять спортом 

Розвиток спортивної інфраструктури для проведення 

всеукраїнських та міжнародних змагань, а також занять фізичною 

культурою усіх мешканців міста 

Створення умов для регулярних занять спортом для дітей різних 

вікових груп, у тому числі для дітей з обмеженими можливостями 

та вадами здоров’я 

Покращення інвестиційної привабливості та соціально-

економічного розвитку міста 

Популяризація фізичної культури та шанобливого ставлення до 

власного здоров’я 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Наявні спортивні споруди міста є перевантаженими, їх кількість не 

відповідає потребам у забезпеченні мешканців спорудами для 

занять фізичної культурою та спортом 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Створення належних умов для спортивного розвитку та 

самореалізації спортсменів, дітей та молоді, організація та 

проведення різного рівня змагань, оздоровчих заходів дасть змогу 

втілювати у життя базові принципи ведення здорового способу 

життя населення міста 
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Будівництво сучасних спортивних споруд стане поштовхом для 

розвитку спортивної інфраструктури, надасть імпульс 

популяризації фізичної культури та спорту 

Економічна 

ефективність реалізації 

проєкту 

Створення нових робочих місць 

Покращення інвестиційної привабливості та соціально-

економічного розвитку міста  

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Створення комфортних умов для занять спортом, підвищення 

фізичної культури та шанобливого ставлення до власного здоров’я, 

створення умов для регулярних занять спортом для дітей різних 

вікових груп, у тому числі  для дітей з обмеженими можливостями 

та вадами здоров’я, 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість збудованих спортивних споруд, од.  

Кількість збудованих спортивних майданчиків, од.  

Кількість осіб, залучених до занять спортом, осіб. 

Кількість проведених змагань, од. 

Виконавці проєкту Управління капітального будівництва, управління житлово-

комунального господарства, управління молоді та спорту 

Період реалізації 

проєкту  

2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

115000,0 120000,0 127000,0 135000,0 140000,0 636000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, кошти державного бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні 

виконавці 

Термін виконання 

1. Завершення будівництва Палацу спорту 

на вул. Прибузькій, 5/1А 

Управління 

капітального 

будівництва, 

управління 

молоді та спорту 

2021-2022 роки 

2. Будівництво Льодового палацу на вул. 

Прибузькій, 7/3А 

Управління 

капітального 

будівництва, 

управління 

молоді та спорту 

2021-2025 роки 

3. Будівництво спеціалізованого залу боксу 

на території спортивного комплексу 

«Поділля» ДЮСШ №1 на вул. 

Проскурівській, 81 

Управління 

капітального 

будівництва, 

управління 

молоді та спорту 

2021-2022 роки 

4. Будівництво міні-футбольного поля і 

двох баскетбольних майданчиків на 

території стадіону «Локомотив» СКЦ 

«Плоскирів» 

Управління 

молоді та спорту 

2021-2025 роки 

5. Будівництво (облаштування) двох 

футбольних полів та спортивного 

комплексу ДЮСШ №1 на вул. 

Зарічанській, 11/5 

Управління 

капітального 

будівництва, 

управління 

молоді та спорту 

2021-2025 роки 
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6. Реконструкція тенісних кортів ДЮСШ 

№3 на вул. Прибузькій, 3/1  

Управління молоді та 

спорту  

2021-2025 роки 

7. Будівництво багатофункціональних 

спортивних майданчиків зі штучним чи 

трав'яним покриттям, тренажерним 

обладнанням, тенісними столами на 

територіях навчальних закладів та у 

мікрорайонах міста 

Управління 

житлово- 

комунального 

господарства, 

Департамент освіти 

та науки, управління 

молоді та спорту 

2021-2025 роки 

8. Створення зон активного відпочинку на 

березі р. Південний Буг (парк  

ім. М. Чекмана, парк «Молодіжний») 

КП «Парки і сквери  

м. Хмельницького» 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  В. Комфортне та безпечне місто 

Стратегічна ціль В.5. Молодіжне місто сучасної культури, мистецтва та  спорту 

Операційна ціль  В.5.3 Розвиток сучасної спортивної інфраструктури та 

залучення молоді міста до регулярних занять фізичною 

культурою і спортом 

Назва проєкту Спортивне місто 

Цілі проєкту Забезпечення здорового способу життя у активній громаді 

шляхом залучення мешканців міста до участі у спортивних та 

оздоровчих заходах 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Багато мешканців міста ведуть малорухливий спосіб життя. Мета 

проєкту створення умов та зацікавлення до регулярних занять 

спортом для різних вікових груп, у тому числі  людей з 

обмеженими можливостями та вадами здоров’я 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Залучення більшої кількості мешканців міста до участі у 

спортивних та оздоровчих заходах 

Створення належних умов для спортивного розвитку та 

самореалізації спортсменів, дітей та молоді, організація та 

проведення різного рівня змагань, оздоровчих заходів дасть змогу 

втілювати у життя базові принципи ведення здорового способу 

життя населення міста 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

- 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Організація та проведення фізкультурно-спортивних заходів 

сприятимуть популяризації здорового способу життя 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість осіб, залучених до занять спортом та фізкультурно-

оздоровчих заходів, осіб                        

Кількість проведених спортивних, фізкультурно-оздоровчих 

заходів, од.  

Виконавці проєкту Управління молоді та спорту, Департамент освіти та науки, 

громадські організації, підрозділи федерацій з видів спорту 

Період реалізації проєкту 2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

21000,0 24000,0 26000,0 28000,0 33000,0 132000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 
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№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Розвиток мережі спортивних клубів, 

гуртків, секцій,  забезпечення 

спортивних закладів та закладів освіти 

спортивним інвентарем  

Управління 

молоді та спорту, 

Департамент освіти та 

науки 

2021-2025 роки 

2. Проведення спортивних змагань з 

різних видів спорту, фізкультурно-

оздоровчих заходів  

Управління молоді та 

спорту, підрозділи 

федерацій з видів 

спорту, Департамент 

освіти та науки 

2021-2025 роки 

3. Проведення масових велопробігів, 

пробігів вулицями міста, руханок, 

майстер-класів, показових виступів для 

мешканців міста 

Управління молоді та 

спорту, громадські 

організації 

2021-2025 роки 

4. Забезпечення участі збірних команд 

міста у обласних та всеукраїнських 

змаганнях 

Управління молоді та 

спорту, підрозділи 

федерацій з видів спорту 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку В. Комфортне та безпечне місто 

Стратегічна ціль В.5. Молодіжне місто сучасної культури, мистецтва та спорту 

Операційна ціль В.5.3. Розвиток сучасної спортивної інфраструктури та 

залучення молоді до регулярних занять фізичною культурою 

і спортом 

Назва проєкту Розвиток велосипедної інфраструктури 

Цілі проєкту Зростання активності велосипедного руху для поліпшення якості 

життя у місті 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Улаштування безпечних та комфортних велодоріжок та велосмуг 

на автодорогах, які би з’єднували мікрорайони та центр міста 

Створення велопарковок в усіх частинах міста 

Пропаганда і реклама переваг їзди на велосипеді 

Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

 

 

Комфортні і зручні умови для пересування на велосипеді 

дорогами міста 

Розвиток велосипедного руху 

Створення мережі велосипедних доріжок, смуг і парковок та 

облаштування відповідної велосипедної інфраструктури у цілому 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

- 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Покращення фізичного та емоційного стану мешканців міста 

 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Зменшення забруднення зовнішнього середовища викидами  

двигунів транспортних засобів 

Індикатори виконання 

проєкту  

Довжина побудованих велосипедних доріжок, км  

Кількість створених пішохідно-велосипедних зон, од.  

Кількість розміщених велопарковок, од. 

Зростання кількості велосипедистів, які скористались 

велосипедними доріжками, % 

Виконавці проєкту Управління житлово-комунального господарства 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 
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Орієнтовний обсяг 

фінансування проєкту, 

тис. грн 

10000,0 15000,0 25000,0 25000,0 30000,0 105000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, благодійні та грантові кошти, приватні 

інвестиції 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні 

виконавці 

Термін виконання 

1. Будівництво велодоріжок та 

пішохідно-велосипедних зон, 

облаштування велосипедних смуг 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2025 роки 

2. Встановлення велопарковок, 

велостійок 

Управління житлово-

комунального 

господарства, управління 

транспорту та зв’язку, 

Департамент освіти та 

науки, управління 

молоді та спорту 

2021-2025 роки 

3. Актуалізація електронної мапи 

велоінфраструктури (шляхи руху, 

велосипедні стоянки тощо) 

Управління житво-

комунального 

господарства 

2021-2025 роки 

4. Розробка концепції та робочого 

проєкту будівництва велотреку, пошук 

інвесторів 

 

Управління молоді та 

спорту, управління 

капітального 

будівництва 

2021-2025 роки 

 

 

 
              Сфера розвитку С. Відповідальне місто 

 

 

 

Сфера розвитку  С. Відповідальне місто  

Стратегічна ціль C.1. Місто енергетичної ефективності та незалежності 

Операційна ціль  С.1.1. Реалізація Плану дій сталого енергетичного розвитку міста на 

2016-2025 роки 

Назва проєкту Реалізація енергоефективних заходів  

Цілі проєкту Забезпечення скорочення викидів СО2 у секторах 

теплопостачання, водопостачання та водовідведення, 

громадських і житлових будівель, зовнішнього освітлення, а 

також підвищення енергетичної, соціально-економічної та 

екологічної безпеки міста за рахунок зменшення споживання 

викопних видів палива, у т. ч. через їх заміщення 

альтернативними та поновлювальними джерелами енергії, при 

забезпеченні належної якості житлово-комунальних послуг і 

підвищенні якості життя громади міста 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Реалізація проєктів ПДСЕР спрямована на вирішення актуальної 

проблеми скорочення значних витрат на енергоносії та 

впровадження заходів з підвищення енергоефективності 

Робота Хмельницької міської ради орієнтована на впровадження 

енергоефективних та енергозберігаючих проєктів у бюджетній 

сфері і житлово-комунальному господарстві міста та 

популяризацію ідей енергоефективності серед населення 
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Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Скорочення споживання енергоресурсів 

Зменшення викидів шкідливих речовин у навколишнє природне 

середовище 

Поліпшення екологічного стану міста 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Скорочення споживання енергетичних ресурсів (щонайменше 

на 265,5 тис. МВт) 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Підвищення якості та надійності послуг з теплопостачання та 

гарячого водопостачання 

Зміна поведінкових установок жителів, працівників бюджетної 

сфери, працівників підприємств та організацій міста на 

енергоефективні, у т. ч. як за рахунок підвищення рівня 

свідомості, так і набуття нових знань і навичок 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Поліпшення стану атмосферного повітря 

Створення екологічно привабливих умов проживання та 

відпочинку городян та гостей міста 

Індикатори виконання 

проєкту  

Скорочення викидів СО2, тис. т 

Скорочення обсягів споживання енергетичних ресурсів, тис. 

МВт 

Кількість переоснащених котлів, од. 

Кількість встановлених світильників з світлодіодними 

джерелами світла, од. 

Кількість будівель бюджетних установ, у яких проведено заходи 

з комплексної термомодернізації, од. 

Кількість теплової енергії, спожитої на 1 кв. м опалювальної 

площі будівель бюджетних установ, кВт*год/кв.м в рік 

Виконавці проєкту Управління житлово-комунального господарства, 

МКП «Хмельницькводоканал», КП «Південно-Західні 

тепломережі», МКП «Хмельницьктеплокомуненерго», МКП 

«Міськсвітло», відділ енергоменеджменту, Департамент освіти 

та науки, управління охорони здоров’я 

Період реалізації проєкту  2021 – 2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

29620,6 5541,0 8509,3 6031,2 5676,3 55378,4 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, міжнародні кредитні кошти, гранти 

міжнародних програм, власні кошти суб’єктів господарювання, 

кошти мешканців міста 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Заміна насосного обладнання у 

котельнях та ЦТП, застарілих 

трубчастих водо-водяних підігрівачів 

на пластинчасті з автоматизацією 

ЦТП, дообладнання електроприводів 

димососів, вентиляторів та насосів 

шафами управління обертами 

двигунів на базі перетворювачів 

частоти 

КП «Південно-Західні 

тепломережі», МКП 

«Хмельницьктепло-

комуненерго»                                   

2021-2025 роки 

2. Встановлення частотно-регулюючих 

приладів на електродвигуни різного 

призначення 

МКП 

«Хмельницьктепло-

комуненерго»                                   

2021-2025 роки 
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3. Заміна конвективних поверхонь 

нагріву водогрійних котлів  

КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

2024-2025 роки 

4. Технічне переоснащення котлів у 

котельнях (вул. Північна, 2; вул. 

Курчатова, 8/1Г; вул. Молодіжна, 2; 

вул. Хотовицького, 4/1) 

КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

2021-2025 роки 

5. Реконструкція каналізаційних 

насосних станцій №№ 2, 7, 12 з 

заміною насосного обладнання 

МКП «Хмельницьк-

водоканал» 

 

2021 рік 

6. Підвищення енергоефективності у 

житловому фонді за рахунок міських 

програм, що передбачають 

співфінансування з боку мешканців 

багатоквартирних будинків 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2025 роки 

7. Комплексна термомодернізація 

бюджетних установ (комплекс заходів 

з утеплення, освітлення, вентиляція, 

реконструкція систем опалення, ІТП 

тощо) 

Департамент освіти та 

науки, управління 

охорони здоров’я, відділ 

енергоменеджменту  

2021-2025 роки 

8. Заміна світильників з ДНаТ 250, ДРЛ 

400 на світильники з LED на вулицях 

міста 

МКП «Міськсвітло», 

управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2024 роки 

9. Проведення Днів сталої енергії Відділ 

енергоменеджменту 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  С. Відповідальне місто  

Стратегічна ціль C.1. Місто енергетичної ефективності та незалежності 

Операційна ціль  С.1.2. Стимулювання впровадження сучасних 

енергозберігаючих технологій та SMART – рішень 

Назва проєкту Комплексна термомодернізація будівель навчальних 

закладів  

Цілі проєкту Зменшення споживання теплової енергії та електроенергії 

закладами 

Зменшення викидів СО2 

Покращення умов перебування дітей та учнів у навчальних 

закладах 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Включені у проєкт об’єкти мають низьку енергетичну 

ефективність і входять в 30 найбільш енергонеефективних і 

енергозатратних будівель міста (питоме споживання тепла у 

значній частині будівель відноситься до класу 

енергоефективності «F» та «G») 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Зменшення споживання теплової енергії та електроенергії 

Покращення умов перебування учнів: дотримання внутрішньої 

температури в усіх приміщеннях протягом цілого навчального 

року на належному рівні; дотримання належної вологості та 

якості повітря в навчальних аудиторіях (всіх приміщеннях, де 

перебувають учні та діти) 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Економія 45% теплової енергії, 3% електричної енергії, 

зменшення витрат на експлуатацію і технічне обслуговування 

системи зовнішнього освітлення 
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Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Покращення умов перебування у закладах освіти 

 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Зменшення викидів СО2 

Індикатори виконання  Зменшення споживання теплової енергії, Гкал 

Зменшення споживання електроенергії, кВт 

Кількість теплової енергії, спожитої на 1 кв. м опалювальної 

площі будівель бюджетних установ, кВт*год/кв.м в рік 

Виконавці проєкту Департамент освіти та науки  

Період реалізації проєкту  2021-2022 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

23550,0 54950,0 - - - 78500,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти НЕФКО, грантової організації, міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1.  Проведення енергоаудитів закладів 

освіти 

Департамент освіти та 

науки 

2021-2023 роки 

2.  Розробка проєктно-кошторисної 

документації на виконання робіт з 

комплексної термомодернізації 

будівель ДНЗ №№ 8, 23, 45, 47, 48, 

спеціалізованої середньої 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

№1 

Департамент освіти та 

науки 

2021 рік 

3.  Теплоізоляція зовнішніх 

огороджувальних конструкцій 

будівель, заміна вікон та дверей, 

термомодернізація  внутрішньо-

будинкових мереж системи опалення 

та встановлення систем регулювання 

подачі тепла з погодним 

регулюванням, встановлення систем 

вентиляції з рекуперацією (ДНЗ №№ 

8, 23, 45, 47, 48, спеціалізована 

середня загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів №1) 

Департамент освіти та 

науки 

 

2022 рік 

 

 
Сфера розвитку  С. Відповідальне місто  

Стратегічна ціль C.1. Місто енергетичної ефективності та незалежності 

Операційна ціль  С.1.3. Форсування використання відновлюваних та 

альтернативних джерел енергії 

Назва проєкту Забезпечення опалення СЗОШ №13 за рахунок теплових 

помп 

Цілі проєкту Зменшення викидів парникових газів у атмосферу 

Зменшення споживання енергоресурсів  

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Опалення корпусів школи №13 забезпечується природним газом 

за допомогою 2 міні-котелень (2 газові котли у кожній). Система 

опалення знаходиться у незадовільному стані. Вентиляційна 

система не працює, немає належного обміну повітря у класах 
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Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

У рамках проєкту пропонується провести енергетичний аудит 2 

корпусів школи. На основі даних енергоаудиту розробити 

проєкт заміни старої системи опалення на сучасну 

енергоефективну, яка буде працювати за допомогою теплових 

насосів. Встановити вентиляційну систему з рекуперацією в 

обох корпусах школи, що дозволить ще більш ефективно 

використовувати теплову енергію; придбати та встановити нове 

обладнання відповідно до проєкту 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Скорочення споживання викопних видів палива (природного 

газу) 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов для учнів  

школи 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Скорочення виділення у атмосферне повітря парникових газів  

Індикатори виконання 

проєкту  

Зменшення викидів СО2, тис. т 

Обсяг скорочення споживання природного газу, тис. куб.м 

Виконавці проєкту Департамент освіти та науки, відділ енергоменеджменту 

Період реалізації проєкту  2021 - 2022 роки   

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн. 

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

500,0 2000,0 - 
- - 2500,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти інвестора, кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1.  Проведення енергоаудиту Відділ 

енергоменеджменту, 

Департамент освіти та 

науки  

2021 рік 

2.  Розробка проєктно-кошторисної 

документації  

Департамент освіти та 

науки 

2021 рік 

3.  Закупівля обладнання, демонтаж 

старої системи, монтаж нової системи 

Департамент освіти та 

науки 

2022 рік 

4.  Проведення спеціалізованих уроків 

для учнів з питань енергоефективності 

Департамент освіти та 

науки 

2022 рік 

 
Сфера розвитку  С. Відповідальне місто  

Стратегічна ціль С.2. Екологічно чисте місто 

Операційна ціль  С.2.1. Покращення стану водойм, повітря та території міста 

Назва проєкту Охорона атмосферного повітря 

Цілі проєкту Моніторинг стану атмосферного повітря та інформування 

населення про його стан 

Розроблення обґрунтованих рекомендацій для прийняття 

управлінських рішень у галузі охорони атмосферного повітря 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Постановою КМУ від.14.08.2019 року №827 затверджено 

Порядок здійснення державного моніторингу в галузі охорони 

атмосферного повітря. Місто Хмельницький є окремою 

агломерацією, яке зобов’язане здійснювати держаний 

моніторинг та  приймати відповідні рішення задля зменшення  

забруднення атмосферного повітря на території агломерації 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Доступність та оперативність інформації про стан повітря 
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Розробка актуальних заходів щодо покращення якості 

атмосферного повітря у місті 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Розробка та реалізація заходів щодо покращення якості 

атмосферного повітря у місті дозволить зменшити  

захворюваність населення та витрати на лікування 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Можливість отримання оперативної інформації про концентрації 

забруднених речовин в повітрі та вжиття оперативних заходів 

реагування 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Реалізація заходів щодо охорони та поліпшення стану повітря в 

місті 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість моніторингових  спостережень (об’єктів, точок), од. 

Кількість вимірювальних речовин, од. 

Виконавці проєкту Управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста,  

Комісія з питань здійснення державного моніторингу в галузі 

охорони та управління якістю  атмосферного повітря 

Період реалізації проєкту  2021 – 2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

200,0 500,0 500,0 500,0 500,0 2200,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Здійснення моніторингу у галузі 

охорони атмосферного повітря 

 

Управління з питань 

екології та контролю за 

благоустроєм міста 

2021-2025 роки 

2. Інформування населення про стан 

атмосферного повітря 

Управління з питань 

екології та контролю за 

благоустроєм міста 

2021-2025 роки 

3. Розробка заходів щодо покращення  

якості атмосферного повітря у місті, 

затвердження  Програми державного 

моніторингу в галузі охорони 

атмосферного повітря в місті 

Комісія з питань 

здійснення державного 

моніторингу в галузі 

охорони та управління 

якістю атмосферного 

повітря, 

управління з питань 

екології та контролю за 

благоустроєм міста 

2023 -2025 роки 

4. Вивчення питання щодо можливості 

та доцільності перенесення постів 

спостереження за станом 

атмосферного повітря у місті (вул. 

Чорновола, вул. Олімпійська) та 

встановлення додаткових  

Управління з питань 

екології та контролю за 

благоустроєм міста, 

Комісія з питань 

здійснення державного 

моніторингу в галузі 

охорони та управління 

якістю атмосферного 

повітря 

2021 рік 
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Сфера розвитку  С. Відповідальне місто 

Стратегічна ціль С.2. Екологічно чисте місто 

Операційна ціль  С.2.1. Покращення стану водойм, повітря та території міста 

Назва проєкту Реконструкція полігону твердих побутових відходів 

Цілі проєкту Зменшення негативного впливу діючого полігону твердих 

побутових відходів (ТПВ) на навколишнє природнє середовище, 

а також життя та здоров’я людей 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Тверді побутові відходи вивозяться без попередньої переробки 

на існуючий полігон, що вже давно перевищив свою проєктну 

потужність. Крім того, місто, як Україна в цілому, прагне 

досягти вищих стандартів поводження з відходами, відповідно 

до тих, що існують в ЄС 

Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

Покращення стану полігону твердих побутових відходів та 

відповідність його санітарно-екологічним нормам 

Робочим проєктом передбачено формування до нормативних 

параметрів існуючої карти складування твердих побутових 

відходів з виконанням її рекультивації та будівництво нових 

карт складування ТПВ з протифільтраційним екраном, а також 

будівництво допоміжних будівель та споруд 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Розвиток інфраструктури регіону 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Створення нових робочих місць 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Зменшення кількості відходів, що надходитимуть на звалище 

для захоронення 

Зменшення навантаження на навколишнє середовище завдяки 

зменшенню викидів парникових газів у атмосферу 

Приведення поводження з фільтратом до відповідних норм, 

встановлених санітарними вимогами 

Індикатори виконання 

проєкту  

Обсяг твердих побутових відходів на полігоні, тонн/рік 

Збільшення терміну експлуатації  полігону твердих побутових 

відходів, роки 

Виконавці проєкту ХКП «Спецкомунтранс» 

Період реалізації проєкту  2021 – 2023 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

106600,0 119600,0 104000,0 - - 330200,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кредитні кошти Європейського банку реконструкції та 

розвитку,  грантові кошти NIP, кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Реконструкція існуючого 

сміттєзвалища та будівництво двох 

нових карт складування ТПВ 

ХКП «Спецкомунтранс» 2021-2023 роки 

2. Встановлення нової системи очищення 

фільтрату 
ХКП «Спецкомунтранс» 

2021 рік 

3. Придбання компактора  та бульдозера ХКП «Спецкомунтранс» 2022 рік 

4. Будівництво майданчиків для 

сортування відходів 

Управління житлово-

комунального 

господарства, 

ХКП «Спецкомунтранс» 

2021-2025 роки 
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Сфера розвитку  С. Відповідальне місто 

Стратегічна ціль С.2. Екологічно чисте місто 

Операційна ціль  С.2.1. Покращення стану водойм, повітря та території міста 

Назва проєкту Будівництво комплексу з переробки твердих побутових 

відходів 

Цілі проєкту Збудувати та ввести у експлуатацію комплекс механіко-

біологічної переробки відходів (MBT), що відсортовуватиме 

вторсировину, а також компостуватиме органічну фракцію 

твердих побутових відходів (ТПВ) 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Наразі ТПВ, зібрані у Хмельницькому, вивозяться без 

попередньої переробки на існуючий полігон, що вже давно 

перевищив свою проєктну потужність 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Проєкт забезпечить комплексний та інтегрований підхід, що 

дозволить зменшити частку захоронення твердих побутових 

відходів (ТПВ) на 60% шляхом, що є екологічно відповідальним, 

економічно вигідним та відповідним законодавству України 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Збільшення обсягів використання цінних компонентів побутових 

відходів у якості вторинної сировини 

Підвищення рентабельності сфери поводження з ТПВ 

Розвиток інфраструктури регіону 

Отримання додаткового прибутку, збільшення надходження 

коштів у місцевий та державний бюджет 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Створення нових робочих місць 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Зменшення кількості відходів, що надходитимуть на звалище для 

захоронення 

Зменшення рівня негативного впливу побутових відходів на 

довкілля 

Отримання компосту – органічного добрива 

Індикатори виконання 

проєкту 

Питома вага побутових відходів, які переробляються, % 

Виконавці проєкту ХКП «Спецкомунтранс» 

Період реалізації проєкту  2021-2023 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

122200,0 273000,0 158600,0 - - 553800,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кредитні кошти Європейського банку реконструкції та розвитку, 

грантові кошти NIP, кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Будівництво малого модулю 

компостування для чистих органічних 

відходів та фаза I проєктування та 

будівництва модулю з відновлення 

матеріалів (MRF) 

ХКП «Спецкомунтранс» 2022-2023 роки 

2. II фаза проєктування та будівництва 

модулю з відновлення матеріалів  

ХКП «Спецкомунтранс» 2022-2023 роки 

3. Підключення системи очищення 

стічних вод MRF з комунальною 

очисною станцією 

ХКП «Спецкомунтранс» 2022 рік 

4. Придбання нових сміттєвозів та 

контейнерів для збору ТПВ 
ХКП «Спецкомунтранс» 2021-2022 роки 



План дій з реалізації Стратегії розвитку міста Хмельницького на 2021-2025 роки 

84 
 

 
Сфера розвитку  С. Відповідальне місто  

Стратегічна ціль С.2. Екологічно чисте місто 

Операційна ціль  С.2.1. Покращення стану водойм, повітря та території міста 

Назва проєкту Відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного 

режиму та санітарного стану водойм міста 

Цілі проєкту Покращення стану річок та водойм міста, захист водних ресурсів 

від виснаження та забруднення 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Заплави та русла річок замулені, засмічені, зарослі. Порушення 

пропускної спроможності русел річок, сприяє підвищенню 

ґрунтових вод та підтопленню прилеглих територій. Надмірна 

кількість синьо-зелених водоростей погіршує стан води в 

Хмельницькому водосховищі 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Покращення санітарно-екологічного стану річки Південний Буг 

та її притоків на території міста 

Зменшення антропогенного навантаження на водні об’єкти  

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

За рахунок реалізації заходів щодо зменшення забруднення 

річок, передбачається суттєве зменшення витрат на очистку 

стічних вод    

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Реалізація проєктних рішень і заходів забезпечить захист 

територій від підтоплення та естетичну привабливість 

відпочинкових зон (прибережних смуг водойм) 

Заходи з біологічної меліорації водойм сприятимуть 

покращенню якості води, створяться сприятливі умови для 

існування тваринного світу (збільшення популяції риб) 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Покращення санітарно-екологічного стану річок Південний Буг, 

Плоска, Кудрянка та їх приток  

Індикатори виконання 

проєкту 

Протяжність розчищених русел річок, км. 

Кількість відремонтованих трубчастих переїздів, од. 

Обсяг скидів шкідливих речовин у водні об’єкт, тонн/кв.км/рік  

Виконавці проєкту Управління житлово-комунального господарства, управління з 

питань екології та контролю за благоустроєм міста, департамент 

архітектури, містобудування та земельних ресурсів, КП «Парки і 

сквери», КП по зеленому будівництву та благоустрою міста 

Період реалізації проєкту  2021 – 2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

12000,0 12000,0 10000,0 10000,0 12000,0 56000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, державного бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Реконструкція скидного колектора та 

розчистка річки Плоскої  

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2025 роки 

2. Капітальний ремонт – розчистка  

русла річки Кудрянки  в межах міста 

Хмельницького ( 8,150 км) 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2023 роки 

3. Капітальний ремонт-розчистка русла 

річки Південний Буг та водовідвідних 

каналів від вул. Трудової до Східної 

об’їзної  (капітальний ремонт 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2025 роки 
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трубчастих переїздів на водовідвідних 

каналах, капітальний ремонт підпірної 

споруди) 

4. Будівництво локальних очисних 

споруд поверхневого стоку у 

водоохоронних зонах з 

використанням фітотехнології 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2025 роки 

5. Виготовлення необхідної 

документації та винесення в натуру 

меж водоохоронних зон (у т.ч. 

прибережних смуг) річок Південний 

Буг, Плоска, Кудрянка 

Департамент 

архітектури, 

містобудування та 

земельних ресурсів, 

управління з питань 

екології та контролю за 

благоустроєм міста, 

управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2023 роки 

6. Здійснення заходів щодо біологічної 

меліорації водойм міста  

Управління з питань 

екології та контролю за 

благоустроєм міста 

КП «Парки і сквери» 

КП по зеленому 

будівництву та 

благоустрою міста 

2021-2022 роки 

 
Сфера розвитку  С. Відповідальне місто 

Стратегічна ціль С.2. Екологічно чисте місто 

Операційна ціль  С.2.1. Покращення стану водойм, повітря та території міста 

Назва проєкту Будівництво вуличних мереж водовідведення, каналізаційних 

колекторів, каналізаційних насосних станцій у мікрорайонах 

міста  

Цілі проєкту Підвищення ефективності роботи системи водовідведення, 

покращення якості та надійності надання послуг, забезпечення 

екологічної безпеки 

Покращення стану річок та водойм міста, захист водних ресурсів 

від виснаження та забруднення 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Затоплення при аварійних ситуаціях 

Ненадійне перекриття надходження стоків 

Неефективна робота насосного обладнання 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Підвищення надійності роботи каналізаційно-насосної системи 

Покращення санітарно-екологічного стану водних об’єктів та 

зменшення антропогенного навантаження 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Розширення каналізаційних мереж, приведення у відповідність 

стічних вод вимогам Правил охорони поверхневих вод від 

забруднення зворотніми водами та збільшення кількості стічних 

вод 

Зниження собівартості послуг з каналізування та водовідведення 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Покращення послуг з водовідведення мешканців мікрорайонів 

міста 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Забезпечення екологічної безпеки, запобігання і ліквідація 

негативного впливу господарської діяльності на навколишнє 

природне середовище 
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Збереження природних ресурсів, генетичного фонду живої 

природи 

Індикатори виконання 

проєкту  

Протяжність побудованих мереж, км 

Охопленість населення міста послугою централізованого 

водовідведення, % 

Обсяг скидів шкідливих речовин у водні об’єкти, тонн/кв.км/рік 

Виконавці проєкту Управління капітального будівництва, 

МКП «Хмельницькводоканал» 

Період реалізації проєкту  2021 – 2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

25754,0 25754,0 23743,9 23743,9 19000,0 117995,9 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти державного бюджету, кошти міського бюджету 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні 

 виконавці 

Термін виконання 

1. Будівництво самопливного і 

напірного колекторів та 

каналізаційної насосної станції 

продуктивнісью 1500 куб.м/добу на 

житловому масиві «Лезневе 1, 2» (ІІ 

черга) 

Управління капітального 

будівництва 

2021-2023 роки 

2. Реконструкція мереж водопроводу 

та каналізації у мікрорайоні Лезневе  

Управління капітального 

будівництва 

2021-2024 роки 

3. Реконструкція КНС на вул. 

Вокзальній, 135 

МКП «Хмельницькводо-

канал» 

2021-2022 роки 

4. Будівництво КНС та систем 

водовідведення господарсько-

побутових стічних вод масиву 

індивідуальної забудови 

«Катіонівський» 

МКП «Хмельницькводо-

канал» 

2021-2024 роки 

5. Будівництво каналізаційних мереж у 

мікрорайоні Озерна  

Управління капітального 

будівництва 

2021-2025 роки 

6. Будівництво каналізаційної насосної 

станції і системи водовідведення у 

мікрорайоні Дубове  

Управління капітального 

будівництва 

2022-2023 роки 

 
Сфера розвитку  С. Відповідальне місто 

Стратегічна ціль С.2. Екологічно чисте місто 

Операційна ціль  С.2.1. Покращення стану водойм, повітря та території міста 

Назва проєкту Будівництво сучасних каналізаційних очисних споруд 

господарсько-побутових стоків   

Цілі проєкту Підвищення ефективності роботи системи водовідведення, 

покращення якості та надійності надання послуг, забезпечення 

екологічної безпеки 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Впровадження заходів, передбачених проєктом, забезпечить 

стабільне і якісне водовідведення, дозволить зменшити кількість 

аварій 

Передбачається будівництво каналізаційних очисних споруд, 

включаючи комплекс зневоднення, стабілізації та знезараження 

осаду з можливістю його подальшого використання як органо-

мінерального препарату для рекультивації земель; будівництво 
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комплексу обробки осаду з отриманням біогазу та переробки 

його у теплову та електричну енергію (вул. Вінницьке шосе, 135) 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Поліпшення санітарно-екологічного стану очисних споруд за 

рахунок ліквідації піскових та мулових майданчиків 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Економія енергоресурсів – 3750,0 МВТ/год 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Надання якісних послуг з водовідведення 

Забезпечення екологічної безпеки 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Покращення екологічної ситуації у місті 

Індикатори виконання 

проєкту  

Продуктивність очисних споруд, тис. куб. м/добу 

Продуктивність споруд для сумісної очистки виробництва та 

побутових стічних вод при окремій механічній очистці, споруд 

глибокої очистки (доочистка) стічних вод на фільтрах та 

барабанних сітках, куб. м/добу 

Продуктивність цеху механічного зневоднення осаду, т/добу  

Виконавці проєкту МКП «Хмельницькводоканал» 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

150000,0 150000,0 150000,0 150000,0 150000,0 750000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Міський бюджет 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Виконання будівельно-монтажних 

робіт, закупівля обладнання 

МКП «Хмельницьк-

водоканал» 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  С. Відповідальне місто  

Стратегічна ціль С.2. Екологічно чисте місто 

Операційна ціль  С.2.2. Озеленення міста 

Назва проєкту Хмельницький – місто парків і скверів 

Цілі проєкту Збереження існуючих та створення нових зелених насаджень на 

території міста, збільшення паркових зон, скверів 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Площа зелених насаджень, зокрема,  загального користування на 

кількість населення не відповідає нормам (до 10 кв. м на одного 

мешканця проти необхідного 20,4 кв. м). У місті, особливо на 

ділянках новобудов, відсутні зони рекреації, не відновлюється 

природна система очищення повітря  
Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Покращення екологічного стану та зовнішнього вигляду міста 

Створення більш комфортних, естетичних умов для населення 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Підвищення туристичної привабливості 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Створення нових скверів, зон відпочинку для населення 

Зниження рівня шуму на міських вулицях 

Позитивний вплив на здоров’я населення 

Підвищення рівня благоустрою території міста 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Покращення стану атмосферного повітря 

Збереження видового складу флори і фауни на території міста 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість висаджених дерев, кущів, од. 

Кількість створених об’єктів дозвілля та відпочинку, од. 

Площа нових зелених зон загального користування, га 
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Кількість парків, скверів та зелених зон, що мають відповідну 

землевпорядну документацію, од. 

Кількість парків, скверів та зелених зон, межі яких винесені в 

натуру (на місцевість), од. 

Виконавці проєкту Управління житлово-комунального господарства, КП по 

зеленому будівництву та благоустрою міста, КП «Парки та 

сквери міста», департамент архітектури, містобудування та 

земельних ресурсів, управління з питань екології та контролю за 

благоустроєм міста 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

1500,0 2000,0 2000,0 2000,0 2500,0 9500,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Затвердження Схеми комплексного 

озеленення міста зі збереженням 

рекреаційних зон і територій зелених 

насаджень загального користування  

Департамент 

архітектури, 

містобудування та 

земельних ресурсів 

2021-2023 роки 

2. Розроблення та реалізація 

комплексної програми розвитку 

зелених насаджень та рекреаційних 

територій міста з використанням 

сучасних дизайнерських рішень і 

методів ландшафтного дизайну (у т.ч. 

обстеження стану, розроблення планів 

знесення, омолодження) 

Управління житлово-

комунального 

господарства, 

управління з питань 

екології та контролю за 

благоустроєм міста 

2021-2025 роки 

3. Інвентаризація зелених насаджень на 

території міста 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2022-2025 роки 

4. Виготовлення землевпорядної 

документації та винесення в натуру 

(на місцевість) меж усіх парків, 

скверів та зелених зон 

Управління житлово-

комунального 

господарства, КП 

«Парки та сквери міста», 

КП по зеленому 

будівництву та 

благоустрою міста, 

управління з питань 

екології та контролю за 

благоустроєм міста 

2021-2025 роки 

5. Посадка нових зелених насаджень на 

території міста, зокрема на вулицях,   

територіях зупинок громадського 

транспорту, житлових 

будинків/комплексів 

Управління житлово-

комунального 

господарства, КП 

«Парки та сквери міста», 

КП по зеленому 

будівництву та 

благоустрою міста 

2021-2025 роки 

6. Створення паркової зони у заплаві р. 

Південний Буг від вул. Кам’янецької 

до вул. Трудової 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2025 роки 
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Сфера розвитку  С. Відповідальне місто  

Стратегічна ціль С.2. Екологічно чисте місто 

Операційна ціль  С.2.2. Озеленення міста 

Назва проєкту Збереження природно-заповідного фонду  

Цілі проєкту Організація  та проведення заходів, спрямованих на збереження 

та розширення мережі природно-заповідного фонду 

Збереження біологічного та ландшафтного різноманіття, 

припинення процесів деградації довкілля 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

У місті налічується 22 об’єкта природно-заповідного фонду. 

Разом з Хмельницьким водосховищем площа природно-

заповідного фонду – 191,2 га, що складає 2,13% від загальної 

площі міста (до прикладу:  природно-заповідний фонд м. Києва 

налічує 190 об’єктів, що складає 23,97% від загальної площі 

міста, м. Тернопіль - 12,3%) 

Не оформлена землевпорядна документація на земельні ділянки, 

на яких розміщені об’єкти природно-заповідного фонду 

Через антропогенне навантаження видовий склад флори і фауни 

постійно зменшується 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Збереження цінних природних ландшафтів та біологічного 

різноманіття 

Збалансований екологічний розвиток міста 

Покращення екологічного стану та благоустрою міста 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 
- 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Підвищення рівня благоустрою території міста, екологічної 

обізнаності та свідомості громадян 

Підвищення соціального рейтингу міста 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Збереження зелених насаджень, об’єктів природно-заповідного 

фонду, видового складу флори і фауни на території міста 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість створених об’єктів природно-заповідного фонду, од. 

Площа об'єктів природно-заповідного фонду, винесених в 

натуру, га 

Виконавці проєкту Управління житлово-комунального господарства, КП «Парки та 

сквери міста», КП по зеленому будівництву та благоустрою 

міста, управління з питань екології та контролю за благоустроєм 

міста, департамент архітектури, містобудування та земельних 

ресурсів 

Період реалізації проєкту 2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

3000,00 3000,0 3000,0 4000,0 4000,0 17000,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету 

 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Реконструкція парку-пам’ятки 

садово-паркового мистецтва 

«Заріччя» 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

2022-2025 роки 

2. Реконструкція парку «Подільський» Управління житлово-

комунального 

господарства 

2021-2024 роки 
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3. Винесення меж в натуру (на 

місцевість) об’єктів природно-

заповідного фонду, виготовлення 

проєктів утримання та реконструкції 

парків-пам’яток садово-паркового 

мис-тецтва - дендропарку «Поділля», 

скверу ім. Т.Г. Шевченка, парку 

«Заріччя» 

Управління житлово-

комунального 

господарства, управління 

з питань екології та 

контролю за 

благоустроєм міста, 

Департамент 

архітектури, 

містобудування та 

земельних ресурсів,  

КП «Парки та сквери 

міста», КП по зеленому 

будівництву та 

благоустрою міста 

2021-2023 роки 

4. Озеленення території парків  Управління житлово-

комунального 

господарства, управління 

з питань екології та 

контролю за 

благоустроєм міста,  

КП «Парки та сквери 

міста», КП по зеленому 

будівництву та 

благоустрою міста 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  С. Відповідальне місто  

Стратегічна ціль С.2. Екологічно чисте місто 

Операційна ціль  С.2.3. Формування свідомого ставлення мешканців до стану 

довкілля 

Назва проєкту Свідомі громадяни - чисте місто 

Цілі проєкту Підвищення екологічної свідомості та формування екологічної 

культури громадян 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Організація та проведення заходів, спрямованих на поширення 

екологічних знань, проведення роз’яснювальної роботи, 

пропаганда дбайливого ставлення до природи 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Зацікавленість населення у збереженні довкілля 

Соціальна активність у вирішенні екологічних проблем 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Зменшення негативних наслідків впливу людини на  природу, 

таким чином менше витрачатиметься коштів на її відновлення 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Зменшення випадків порушення вимог природоохоронного 

законодавства  

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Збереження довкілля та здоров’я населення 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість проведених заходів екологічного спрямування, од. 

 

Виконавці проєкту Управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста, 

Департамент освіти та науки, ХКП «Спецкомунтранс» 

Період реалізації проєкту 2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

70,0 75,0 75,0 80,0 80,0 380,0 
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Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету  

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Проведення інформаційно-

роз’яснювальної кампанії щодо 

недопущення попадання 

господарсько-побутових стоків через 

мережу зливової каналізації у 

водойми міста, заборони спалювання 

опалого листя та сухої рослинності 

Управління з питань 

екології та контролю за 

благоустроєм міста, 

МКП «Хмельницькводо-

канал» 

2021-2025 роки 

2. Проведення інформаційно-

роз’яснювальної кампанії щодо 

необхідності сортування сміття 

ХКП «Спецкомунтранс», 

управління з питань 

екології та контролю за 

благоустроєм міста, 

Департамент освіти та 

науки 

2021-2025 роки 

3. Проведення екологічних акцій, 

науково-практичних конференцій, 

конкурсів, фестивалів, виставок тощо 

Управління з питань 

екології та контролю за 

благоустроєм міста, 

Департамент освіти та 

науки, управління 

культури і туризму 

2021-2025 роки 

4. Виготовлення, розміщення та 

розповсюдження поліграфічної 

продукції на екологічну тематику 

Управління з питань 

екології та контролю за 

благоустроєм міста, 

Департамент освіти та 

науки, управління 

культури і туризму, 

ХКП «Спецкомунтранс» 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  С. Відповідальне місто  

Стратегічна ціль C.3. Місто соціальної відповідальності та соціальних 

інновацій 

Операційна ціль  С.3.1. Удосконалення системи надання соціальних послуг, 

надання соціальних послуг за принципом «Єдиного вікна» 

Назва проєкту Розвиток системи надання соціальних послуг і 

впровадження сучасних механізмів їх надання  

Цілі проєкту Вирішення невідкладних питань організаційно-правового та 

інформаційного забезпечення, матеріально-технічного, 

соціально-побутового, обслуговування громадян міста 

Хмельницького, здійснення конкретних заходів, спрямованих на 

достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки 

незахищеним верствам населення, соціально-правової, трудової 

реабілітації осіб з інвалідністю. Надання соціальних послуг 

особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, тісне 

і конструктивне співробітництво державного та недержавного 

суспільних секторів з питань організації та надання соціальних 

послуг 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєт 

У місті Хмельницькому проживає  80000 пенсіонерів, 10150 

ветеранів війни,  понад 26 тисяч осіб з інвалідністю усіх 

категорій, 1575 громадян, які постраждали внаслідок аварії на 
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ЧАЕС, 3774 учасника АТО та члени сімей загиблих учасників 

АТО, 1684 багатодітних сім’ї, 2094 внутрішньо переміщених 

осіб. Щороку зростає кількість громадян, які потребують 

надання соціальних послуг, тому міській владі необхідно 

вживати ефективні заходи для створення необхідних умов для 

забезпечення підтримки найуразливіших верств населення, 

удосконалення системи надання соціальних послуг, підвищення 

їх ефективності, посилення адресності (поліпшення 

матеріального стану пенсіонерів, інвалідів, малозабезпечених, 

багатодітних та дітей-сиріт, розширення сфери надання 

соціальних послуг, зміцнення матеріально-технічної бази 

закладів соціального захисту, організація дієвої підтримки 

громадських організацій, діяльність яких має соціальне 

спрямування) 

Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

Створення комфортних умов для мешканців міста при 

отриманні соціальних послуг 

Розвинена система надання соціальних послуг (модернізація 

існуючих установ соціального захисту, співпраця з 

підприємцями) 

Поліпшення матеріального забезпечення незахищених верств 

населення та доступності в отриманні соціальних послуг 

Забезпечення доступності середовища для людей з обмеженими 

можливостями 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

- 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Удосконалення системи надання соціальних послуг, підвищення 

їх ефективності, посилення адресності 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Питома вага вразливих верств населення, яким надається 

державна соціальна допомога та послуги, у загальній кількості 

населення, % 

Кількість видів послуг, які надають заклади соціального 

обслуговування, од.  

Рівень задоволеності соціальною послугою, % 

Виконавці проєкту  Управління праці та соціального захисту населення, заклади 

соціальної сфери, управління охорони здоров’я, Департамент 

освіти та науки, управління молоді та спорту, управління 

житлово-комунального господарства, міський центр соціальної 

допомоги молоді, міські громадські організації, які надають 

соціальні послуги 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

16011,0 11600,0 10100,0 10100,0 10100,0 57911,0 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, благодійні кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Співпраця з підприємствами, 

установами, організаціями, 

громадськими та  благодійними 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

2021-2025 роки 
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організаціями соціального 

спрямування, фізичними особами у 

сфері надання соціальних послуг  

2. Покращення умов для 

безперешкодного доступу осіб з 

обмеженими можливостями до 

об’єктів соціальної інфраструктури 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення, управління 

охорони здоров'я, 

Департамент освіти та 

науки, управління 

житлово-комунального 

господарства 

2021-2025 роки 

3. Здійснення перевезення людей на 

візках, супроводження осіб з 

інвалідністю по зору першої групи 

відповідно до Положення про порядок  

надання  даної послуги («соціальне 

таксі») 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

2021 рік 

4. Будівництво Банку одягу та їдальні 

для бездомних осіб та осіб, які 

перебувають у складних життєвих 

обставинах (міський центр соціальної 

підтримки та адаптації)  

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

2021 рік 

5. Розширення спектру послуг 

Хмельницького міського 

територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних 

послуг) шляхом відкриття відділення 

тимчасового перебування  

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

2021 рік 

6. Придбання мікроавтобусу для 

перевезення осіб з особливими 

потребами, які проходять 

реабілітацію у Центрі комплексної 

реабілітації для осіб з інвалідністю 

внаслідок інтелектуальних порушень 

«Родинний затишок»   

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

2021 рік 

7. Впровадження інноваційних методів 

реабілітації дітей з інвалідністю у 

міському центрі комплексної 

реабілітації дітей з інвалідністю 

«Школа життя» 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

2021 рік 

8. Облаштування вуличного дитячого 

спортивно-ігрового майданчика для 

занять адаптивною фізкультурою 

дітей з інвалідністю різних нозологій 

на території міського центру 

комплексної реабілітації дітей з 

інвалідністю «Школа життя» 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

2021 рік 

9. Розширення можливостей 

Рекреаційного Центру «Берег надії» 

по відновленню здоров’я і 

працездатності через надання 

комплексу реабілітаційних, 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

2021-2025 роки 
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туристичних, спортивно-оздоровчих 

послуг 

10. Проведення ремонтів приміщень 

соціальних закладів, покращення їх 

матеріально-технічного стану 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

2021-2025 роки 

 
Сфера розвитку  С. Відповідальне місто  

Стратегічна ціль C.3. Місто соціальної відповідальності та соціальних 

інновацій 

Операційна ціль  С.3.2. Підтримка розвитку соціального підприємництва 

Назва проєкту Стимулювання участі бізнесу та громадськості у 

соціальному розвитку громади 

Цілі проєкту Розвиток партнерських відносин з підприємствами соціальної 

спрямованості, реалізація цільових соціальних проєктів спільно 

з громадськими організаціями та бізнесом 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєт 

Поширення принципів соціальної відповідальності бізнесу та 

його стимулювання до вирішення соціальних проблем громади 

міста 

Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

Застосування інноваційних підходів до вирішення проблем, що 

реально поліпшать соціальне становище широких верств 

населення 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

Залучення додаткового фінансування для реалізації соціальних 

проєктів 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

Поліпшення соціального становища мешканців міста 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість програм соціального підприємництва, од. 

Кількість осіб, охоплених соціальними проєктами, ос. 

Виконавці проєкту  Управління праці та соціального захисту населення, управління 

економіки 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Кошти міського бюджету, кошти суб’єктів господарювання, 

благодійні кошти 

№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1. Розроблення міських соціальних 

проєктів для їх подальшого 

запровадження  на правах соціального 

партнерства 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення, управління 

економіки, управління 

торгівлі, управління 

молоді та спорту, 

Департамент освіти та 

науки, управління 

охорони здоров’я, 

соціальні заклади  

2021-2025 роки 
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Сфера розвитку  С. Відповідальне місто 

Стратегічна ціль С.3. Місто соціальної відповідальності та соціальних 

інновацій 

Операційна ціль  С.3.3. Розвиток освітніх інституцій, що впроваджують програми 

інклюзивної освіти 

Назва проєкту Інклюзивне навчання 

Цілі проєкту Якісна освіта в умовах інклюзивного навчання 

Стислий опис проблеми, 

на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Сучасною світовою тенденцією є прагнення до забезпечення 

доступності усіх ресурсів суспільства для осіб з особливими 

потребами. Продовжує формуватися і впроваджуватися нова 

культурна й освітня норма – створення умов для активної участі 

у житті суспільства для усіх громадян, включаючи людей з 

фізичними та інтелектуальними порушеннями. Інклюзивне 

навчання має забезпечити потреби всіх учнів з повагою до їхніх 

здібностей і можливостей. Учителям та учням відкривається 

розмаїття способів навчання, а його методи мають бути 

особистісно орієнтованими – з урахуванням індивідуальних 

особливостей навчально-пізнавальної діяльності дітей з 

особливим потребами. Для забезпечення якісних умов навчання 

дітей з особливими потребами у закладах освіти потрібно 

створити медіатеки, ресурсні кімнати, оновити обладнання. 

Створення інклюзивно-ресурсних центрів сприяє підтримці 

батьків дітей з особливими освітніми потребами у визначенні та 

отриманні доступу до існуючих послуг для забезпечення 

соціальних, емоційних та освітніх потреб учнів 

Очікувані результати від  

реалізації проєкту 

Усунення бар’єрів у системі освіти та системі підтримки дітей з 

особливими потребами 

Діти з особливими освітніми потребами отримають можливість 

для соціалізації, розвитку своїх сильних сторін і талантів і 

подальшої інтеграції в суспільство, у заклади професійної 

(професійно-технічної) та вищої освіти 

Економічна ефективність 

реалізації проєкту 

- 

Соціальний вплив 

реалізації проєкту 

У дітей з особливими освітніми потребами формуються 

соціальні компетенції для налагодження дружніх стосунків з 

ровесниками у закладі освіти та поза його межами; 

моделюються належні способи взаємодії з колективом 

Створюється атмосфера прийняття і толерантного ставлення до 

відмінностей інших людей 

Екологічний вплив 

реалізації проєкту 

Не шкодить екології 

Індикатори виконання 

проєкту  

Кількість створених інклюзивно-ресурсних центрів, од. 

Кількість створених ресурсних кімнат, од. 

Кількість закладів з інклюзивною формою навчання, од. 

Кількість дітей, охоплених інклюзивною освітою, осіб 

Виконавці проєкту Департамент освіти та науки, заклади загальної середньої  освіти 

Період реалізації проєкту  2021-2025 роки 

Орієнтований обсяг 

фінансування проєкту,  

тис. грн.  

Буде визначено 

Джерела фінансування 

проєкту 

Департамент освіти та науки, заклади загальної середньої  освіти 
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№ 

з/п 

Заходи з реалізації проєкту Відповідальні виконавці Термін виконання 

1.  Впровадження універсального 

дизайну, стандартів доступності та 

розумного пристосування у закладах 

освіти 

Департамент освіти та 

науки 

2021-2025 роки 

2.  Забезпечення наступності у 

запровадженні інклюзивного 

навчання у закладах дошкільної та 

загальної середньої освіти міста 

Департамент освіти та 

науки, заклади загальної 

середньої  освіти 

2021-2025 роки 

3.  Забезпечення закладів освіти 

сучасним обладнанням для якісного 

навчання дітей з особливими 

потребами  

Департамент освіти та 

науки, заклади загальної 

середньої  освіти 

2021-2025 роки 

4.  Організація семінарів, тренінгів,  

воркшопів, форумів, конференцій з 

метою підвищення фахового рівня 

педагогічних працівників, залучених 

до роботи з дітьми з особливими 

освітніми потребами 

Департамент освіти та 

науки, заклади загальної 

середньої  освіти 

2021-2025 роки 

5.  Моніторинг стану впровадження 

інклюзивного навчання та навчальних 

досягнень учнів з особливими 

освітніми потребами 

Департамент освіти та 

науки, заклади загальної 

середньої  освіти 

2021-2025 роки 

6.  Проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи щодо 

забезпечення права дітей з 

особливими потребами на освіту 

Департамент освіти та 

науки, заклади загальної 

середньої  освіти 

2021-2025 роки 

7.  Відкриття інклюзивно-ресурсних 

центрів 

Департамент освіти та 

науки 

2021-2025 роки 

8.  Реорганізація бібліотек закладів 

загальної середньої освіти у медіатеки 

Департамент освіти та 

науки, заклади загальної 

середньої  освіти 

2021-2025 роки 

9.  Створення у закладах освіти 

ресурсних кімнат 

Департамент освіти та 

науки, заклади загальної 

середньої  освіти 

2021-2025 роки 

 


